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Projekt „Podpora procesu komunitního plánování sociálních služeb v Nymburce“

(CZ.1.04./3.1.03/65.00006)
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OBČANSKÉ SDRUŽENÍ
Milí spoluobčané, dovolte nám představit naší organizaci.

První tři roky bylo naše sdružení „jen“ partou mladých iniciativních lidí, kteří se snažili pomáhat, kde je třeba. V současné době jsme stále nepolitickou, neziskovou a zájmovou organizací, která 6 let pracuje zejména na dobrovolnické bázi, ale zároveň díky již 3leté podpoře od Úřadu práce Nymburk má sdružení několik zaměstnankyň a díky dalším dotacím pracují pro sdružení i další odborní lektoři.


Naše sdružení, jak z názvu vyplývá, není zaměřené svou činností jen na jednu skupinu, ale připravujeme akce jak pro postižené, tak i zdravé, jak pro malé, tak velké. Prostě pro všechny.

Staráme se o děti mentálně i somaticky postižené, o děti s autismem a děti a mládeží s dalšími jinými handicapy z Nymburka a okolí. Nejčastěji to jsou žáci Základní školy speciální a praktické z Poděbrad, ale už s námi kamarádí i děti z jiných škol, z blízkého i dalekého okolí. Myslíme si, že každý si u nás najde něco, co by ho s námi bavilo. 

Připravujeme zejména volnočasové a integrační aktivity, a to nejen v Nymburce. Můžete s námi o Artíkově dnu celý den výtvarničit, či si vyjet na výlet v projektu INTEGRACE je IN za kulturou či sportem, prožít Víkend naplno na Tortuze nebo na horách a v létě „cestovat po celém světě“ na letním Táboře v Jizbicích. 

Sdružení před 4 roky díky laskavému přístupu střediska Modrá Flotila přemístilo svou provozovnu z Poděbrad do Nymburka Zálabí na Mezinárodní skautskou základnu Tortuga, kde vzniklo zázemí pro pravidelné činnosti a akce našeho Centra. Ti nejmenší chodí s maminkami k nám na Cvičeníčko a do Herny, ti trošku starší na Výtvarku. Pro pracující maminky, jejíž dítě nebylo přijato do MŠ, jsme minulý rok v září otevřeli alternativní formu MŠ – Volnočasový klub Šikulka. V tuto chvíli jsou zde zaintegrováni i 3 postižení chlapci a stále se nám potvrzuje, že to co děláme, je dobře a že čím dříve se integraci pomůže, tím lépe. Tímto projektem jsme také připraveni maminkám pomoci i v příštím školním roce, takže se neváhejte na nás obrátit.


Za dobrého počasí, nebo když je dlouhá chvíle je vám k dispozici naše krásné a velké Hřiště plné klouzaček, houpaček a doplňků pro každou věkovou skupinu, nechybí ani oblíbená velká trampolína s ochrannou sítí.

Každý měsíc se také konají Minidny otevřených dveří neboli tématicky zaměřené Párty, na kterých dětem i ostatním připravíme odpolední zábavu a snažíme se jim při této příležitosti přiblížit prostory MSS Tortuga a projekty našeho Centra.

Jednou ročně připravujeme ve spolupráci se Střediskem Modrá Flotila pro malé, větší i největší velkou slávu Dětský den či Den otevřených dveří anebo se aktivně zapojujeme a napomáháme s akcemi jiným organizacím jako Dětský den pod hradbami nebo akce typu Bambiriáda. 
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V prosinci jsme slavili 6té narozeniny a za ta léta vzniklo na dvacet projektů, a mnohé z nich kromě výše uvedených probíhají i v současné době. Jedním z nich a posledním, který vám představíme je projekt Veřejná sbírka Arteterapie, která je povolena Středočeským krajem a řádně pravidelně vyúčtovávána. V rámci Artíkových dnů či v projektu Asistent pro sebe a druhé děti vyrábí s pomocí svých asistentů zejména užitkové a dekorační předměty jako keramické zápichy, zvířátka, malují hedvábné kapesníčky a vitrážky, které pak prodáváme právě ve Veřejné sbírce. Primárně chceme podpořit arteterapeutickou činnost dětí a sekundárně chceme na ni i dětem přivydělat. Někdo z vás nymburských si někdy třeba zrovna zakoupil naši keramickou kočičku či si s námi namaloval kapesníček či vyrobil náušnice na dětském dnu. Děkujeme všem, kteří přispěli či přispějí, až potkají studentky ze Zdravotnické střední školy s oranžovým domečkem na tričku.
Na všechny naše akce určené zdravým i postiženým dětem se můžete informovat na webových stránkách, telefonicky či e-mailem se na ně vyptávat a přihlašovat. Přivítáme jak nové členy - dětičky, tak i nové asistenty - studenty i dospěláky, kteří mohou jakkoliv pomoci a chtějí být užiteční.


Málokterý projekt je možný realizovat bez podpory asistentů, dobrovolníků, finanční a jiné materiální podpory a tak bychom touto cestou chtěli poděkovat všem našim patronům, sponzorů a dárcům.

Za bezprostřední spolupráci děkujeme zejména Střední zdravotnické škole v Nymburce, Středisku Modrá Flotila a DDM Poděbrady. Za finanční dary v poslední době děkujeme Nadaci rozvoje občanské společnosti za projekt Chodítko a Asistentka pro Toníčka, Městu Nymburk, firmě Lewis a Gea Goedhart Bohemia Nymburk za podporu letního projektu Hurá, jedeme na tábor), Nadaci ČSOB a Národnímu institutu dětí a mládeže za podporu projektu Artíkův den a 
Úřadu práce Nymburk, Wellness clubu Praha a dalším nejmenovaným dárcům za podporu naší činnosti.

Těšíme se na shledání, za CPV, os Martina Kučerová a Kateřina Kupcová.

V dalším vydání informačního měsíčníku "Městský zpravodaj Nymburk“ vám blíže přiblížíme náplň našich projektů a kroužků, více se rozepíšeme o dobrovolnické činnosti a péči o postižené děti a mládež.
Kontakt:

Sídlo sdružení: Jizbice 32, 288 02 Nymburk

Provozovna: Mezinárodní skautská základna Tortuga, Kolínská 282, Nymburk

tel.: 325 51 17 62, mob.: 606 84 60 48
e-mail: centrumprovsechny@seznam.cz

IČO: 27020053, účet: 202972297/0300

www.centrumprovsechny.cz  
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Tento projekt je financován z Evropského sociálního fondu prostřednictvím Operačního programu Lidské zdroje a zaměstnanost a ze státního rozpočtu ČR.
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