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Projekt „Podpora procesu komunitního plánování sociálních služeb v Nymburce“

(CZ.1.04./3.1.03/65.00006)

CENTRUM SOCIÁLNÍCH A ZDRAVOTNÍCH SLUŽEB PODĚBRADY O.P.S.
www.centrum-podebrady.info

Naším základním mottem je: „DOMOV JE DOMA, POMÁHÁME ZŮSTAT DOMA“.

Většina seniorů žijících ve svých domácnostech si nepřeje nic jiného, než zůstat doma a nemuset odcházet do ústavních či zdravotnických zařízení. Jsme opravdu rádi, pokud se nám to společnými silami podaří a přispějeme tak k spokojenějšímu životu seniorů a jejich rodinných příslušníků.

Společnost Centrum sociálních a zdravotních služeb Poděbrady o.p.s. je společnost, která poskytuje komplexní sociální služby a služby domácí zdravotní péče zdravotně postiženým občanům a seniorům, kteří nejsou schopni si sami obstarat nutné práce v domácnosti a další životní potřeby, nebo kteří pro svůj nepříznivý zdravotní stav potřebují pomoc jiné osoby, a tuto potřebnou péči jim nemohou poskytnout rodinní příslušníci. Působíme na území okresu Nymburk a naše služby jsou dostupné obyvatelům více než 90 obcí. 

Kromě registrovaných sociálních služeb (pečovatelská služba, osobní asistence, denní stacionář, odlehčovací služby) je Centrum sociálních a zdravotních služeb Poděbrady o.p.s. zaregistrováno jako nestátní zdravotnické zařízení a má uzavřeny smlouvy téměř se všemi zdravotními pojišťovnami. Poskytujeme domácí zdravotní péči a hospicovou péči v domácnostech občanů.

V současné době zajišťuje tým pečovatelek a zdravotních sester sociální služby u přibližně 1500 občanů a zdravotní služby u 500 občanů. Provázaností sociálních a zdravotních služeb je společnost schopna zajistit občanům takové podmínky, aby mohli co nejdéle setrvat ve svých domácnostech, byla podpořena jejich samostatnost a nezávislost, ale zároveň zůstaly zachovány přirozené rodinné, společenské a přátelské vazby.
BLIŽŠÍ CHARAKTERISTIKA JEDNOTLIVÝCH SLUŽEB:
Pečovatelská služba


Zajišťuje pomoc při osobní hygieně, koupání, a to i na lůžku (v závislosti na zdravotním stavu osoby), provádí péči o vlasy a nehty. Pokud v domácnosti nejsou vhodné podmínky a ani společnými silami není situace zvládnutelná, je možné uživatele služby odvézt na středisko osobní hygieny, které je vybaveno vanou se zvedacím zařízením. Potřebuje-li osoba pomoci s chodem domácnosti, můžeme jí zajistit běžný úklid, praní a žehlení prádla. Můžeme dojít pro recepty k lékaři, vyzvednout léky v lékárně. Dohlížíme i nad správným užíváním léků. Provádíme každodenní nákup, nebo velký týdenní nákup.


Pokud si člověk sám netroufne, vyřídíme za něj záležitosti na úřadě nebo u lékaře. V případě potřeby vyřídit si své záležitosti osobně, pečovatelky občana rády odvezou a doprovodí. Pečovatelky mohou pomáhat s přípravou jídla a pití, dovézt oběd, ohřát ho a podat podle klientových možností a zvyklostí. Pracovníci mohou být nápomocni při oblékání a svlékání, mohou být jistotou v chůzi po bytě, pomáhají s přesuny na lůžko a vozík, s orientací v prostoru.
Osobní asistence


Vyžaduje-li zdravotní stav dlouhodobější nebo stálou pomoc jiné osoby, je možné využít služby osobní asistence. Osobní asistent pomáhá s úklidem, hygienou, oblékáním, přesuny, se zajištěním stravy, pomáhá vyřídit záležitosti po telefonu, písemně i osobně, pomáhá s nákupy, popřípadě doprovodit na místo určení, může ale pomoci i s péčí o dítě. Osobní asistent pomáhá s nácvikem a upevňováním motorických, psychických a sociálních schopností a dovedností. To vše podle aktuálních potřeb osoby bez nutnosti mít předem domluvený rozsah požadovaných úkonů. 


Osobní asistence je poskytována v domácnosti, může být ale poskytnuta i dětem ve školce a škole, nebo také při doprovázení na úřad, do kina, divadla, cukrárny, na vycházku do parku, do školy, na zájmový kroužek atd.
Denní stacionář


Tato služba může být volbou pro osoby, které nechtějí nebo nemohou po celou dobu nepřítomnosti pečující rodiny zůstávat samy doma. Denní stacionář je určen i pro osamělé seniory a zdravotně postižené, kteří by si přáli strávit část dne mezi svými vrstevníky. Ve stacionáři je o klienty postaráno od rána, kdy do našeho zařízení přijedou, až do jejich odpoledního odjezdu. Společně se mohou zúčastnit procvičení těla, tréninku paměti, procházek na čerstvém vzduchu, zahrát si společenské hry. Mohou si něco zajímavého přečíst, vyluštit křížovku, poslechnout hudbu, zazpívat si, podívat se na pěkný film, či jen relaxovat. Společně pracujeme na zlepšování soběstačnosti při činnostech, které mohou činit potíže.


To vše v útulném domácím prostředí s milým personálem. Denní stacionář může, ale nemusí, být navštěvován pravidelně každý všední den.
Odlehčovací služby


Tato služba umožňuje pečující fyzické osobě nezbytný odpočinek. Jestliže osoba pečuje o svého blízkého, který již pro svůj věk, chronické onemocnění nebo zdravotní postižení není plně soběstačný, a potřebuje denně pomoc druhé osoby, je to jistě velmi náročné. Pečující mohou být unaveni stereotypem každodenní péče a potřebují si sami odpočinout. Mohou hledat jen někoho, kdo je na chvíli zastoupí v pečování, pokud mají jednání na úřadech, u lékaře, ve městě, nebo si jen potřebují dojít ke kadeřnici. 
V domácnosti mohou na určitou část dne nahradit pečujícího člena rodiny pracovníci v rámci terénních odlehčovacích služeb. Také se může stát, že pečující osoba odjíždí na víkend, na dovolenou, nastupuje do nemocnice nebo jede do lázní, pak je po dohodě se svým blízkým možné využít pobytových odlehčovacích služeb. Zde může zůstat blízký po dobu, než se pečující osoba vrátí, a bydlet v domácím prostředí s 24 -hodinovou péčí kvalifikovaných pracovnic. 


Dlouhodobé pečování je pro pečujícího člověka fyzicky i psychicky náročné, proto se není na místě stydět se a bez výčitek svědomí si odpočinout a nabrat sílu k dalšímu pečování.
Domácí zdravotní péče

Je určena všem osobám bez rozdílu věku, které mají jakýkoli zdravotní problém a potřebují ošetření, na které sami nestačí. Pro pacienta není nezbytná hospitalizace v nemocnici. Může se jednat o doléčení pooperační rány po propuštění z nemocnice, nebo to mohou být pravidelné převazy ran nebo bércových vředů. Důvodem pro indikaci domácí zdravotní péče mohou být potíže při aplikaci inzulínu (třesoucí se ruce, zhoršený zrak pro rozpoznání dílků na stříkačce, zhoršený sluch pro slyšitelnost cvakání inzulínového pera), potíže s ohnutím k ráně nebo nemožnost dosáhnout si na ránu, může to ale být i obtížný přesun do ordinace lékaře nebo do laboratoře k provedení odběru krve. V těchto, ale i v dalších případech, je možné požádat svého lékaře o předepsání domácí lékařské péče. Pokud tomuto lékař vyhoví a doporučí domácí zdravotní péči, pak budou osobu navštěvovat v jejím domácím prostředí zdravotní sestřičky našeho týmu. 
Vždy jen na základě předpisu praktického lékaře nebo ošetřujícího lékaře při hospitalizaci provádějí zdravotní i léčebné úkony. 

Více informací na webových stránkách organizace: www.centrum-podebrady.info
ADRESA ŘEDITELSTVÍ SPOLEČNOSTI:

· Centrum sociálních a zdravotních služeb Poděbrady, o.p.s.

Lipanská 721/III, 290 01 Poděbrady

Ředitelka: Emílie Třísková

Tel: 325 626 352, Fax: 325 626 394, info@centrum-podebrady.info
ADRESA STŘEDISKA SLUŽEB V NYMBURCE:

· Centrum sociálních a zdravotních služeb Poděbrady, o.p.s., Středisko Nymburk
-Velké Valy 995, 288 02 Nymburk

                -Za Sokolovnou 973, 289 12 Sadská (pobočka Střediska Nymburk umístěná v DPS)
                Vedoucí: Lenka Pavelková – koordinátor služeb

                Tel: 325 513 954, 775 760 673

                E-mail: pavelkova@centrum-podebrady.info
                PO-PÁ 7,00-15,30 hodin

                Služby poskytujeme i o víkendech a svátcích, 7,00 – 20,00 hodin, v případě potřeby i mimo tento čas. 


V Nymburce vede tým pracovníků, který čítá 22 pečovatelek a 4 zdravotní sestřičky, koordinátorka služeb paní Lenka Pavelková. Středisko poskytuje sociální péči u 525 občanů města Nymburk a okolních obcí. Na středisku osobní hygieny Vám s koupáním, péčí o vlasy, nehty a s pedikúrou pomůže paní Maruška Říhová. 

Centrum sociálních a zdravotních služeb Poděbrady o.p.s. doplňuje své základní služby zdravotní a registrované sociální služby o doplňkové činnosti, které zahrnují organizaci různých společenských, kulturních a veřejných akcí věnovaných seniorům, zdravotně postiženým občanům, a to jak klientům Centra, tak občanům celého regionu. 


Chceme vyplnit dlouhý čas, rozvíjet aktivitu osamělých občanů v domácnostech a nenásilnou formou je motivovat k účasti na některé námi uspořádané akci, a to buď tvorbou prací, pro něž vyhlašujeme soutěžní výstavu Šikovné ruce našich seniorů, anebo účastí na společenských, kulturních a vzdělávacích akcích.
Mezi velmi oblíbené akce patří soutěžní výstava „Šikovné ruce našich seniorů – pro radost a potěšení“ pořádaná v červnu na Výstavišti v Lysé nad Labem, Jarní setkání na Cidlině s opékáním špekáčků, oslavy 
Dne seniorů a vánoční setkání. Dále organizujeme divadelní představení, besedy, přednášky a setkání při dalších příležitostech (MDŽ, životní jubilea, Velikonoce).

Mimo všechny tyto služby poskytujeme i bezplatné základní sociální poradenství a můžeme Vám i bezplatně půjčit některou z kompenzačních pomůcek (berle, chodítka, vozíky, antidekubitní matrace, atd.) do doby, než se Vám podaří zajistit si pomůcku vlastní.
„Můžete se na nás bez obav obrátit. Většina neřešitelných situací se stává jednoduššími, jsou-li na ní dva…“
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Tento projekt je financován z Evropského sociálního fondu prostřednictvím Operačního programu Lidské zdroje a zaměstnanost a ze státního rozpočtu ČR.
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