Věc: Poptávka nabídky na plnění zakázky 

Město  Nymburk  Vás jako zadavatel poptává k  předložení nabídky na splnění zakázky: 

Projektová dokumentace- Vzdělávací,kulturní a sportovně rekreační areál Nymburk, Tyršova ul. - aquapark

1.  Vymezení plnění zakázky:

1.1. Popis území.

Řešené území je součástí sportovního, rekreačního, kulturního a vzdělávacího komplexu města, jehož rozvoj by měl rozšířit nabídku nadnárodní infrastruktury cestovního ruchu města. Základ komplexu na pravém břehu Labe je tvořen zimním stadionem, hotelem, helioportem, labskou cyklostezkou vynikající kvality, dvěma parkovišti, venkovními sportovišti (vyžadujícími rekonstrukci), solitéry městského opevnění, kaplí (zůstatek kláštera ze 13. století ), základní školou u které v současné době probíhá dostavba s termínem dokončením v r. 2006, divadlem po generální opravě a dalšími zařízeními, dotvářejícími oblast služeb.                             

Řešené území je vymezeno ulicí Tyršovou, resp. parkem, cyklostezkou a nábřežní promenádou na pravém břehu Labe, tratí ČSD č. 061 a atletickým stadionem resp. ulicí Svatojiřskou. V území je stabilizován zimní stadion, kompresorovna, hotel a garáže. 

Automobilová obsluha je možná z ulice Tyršovy podél zimního stadionu ulicí U Stadionu. Příchody pro návštěvníky a přístupy pro cyklisty jsou možné z ulice Tyršovy a z nábřežní promenády a cyklostezky. 

1.2. Funkční požadavky na řešení navrhované stavby.

Aquapark bude navržen pro plný celoroční provoz vyjma prostorů pro slunění a případných venkovních rekreačních hřišť a dalších venkovních pobytových ploch. Povinné vybavení bude tvořit plavecký bazén 25m s osmi drahami, umožňující vrcholné plavecké soutěže na krátkém bazénu. Pro tyto soutěže je nutno navrhnout možnosti sledování závodů. 

Vodní atrakce, jejich skladba, rozsah, kapacita a poměr mezi krytými a venkovními atrakcemi budou předmětem návrhu. Stavba bude rovněž vybavena dalšími regeneračními zařízeními     (sauny, masáže, vířivky apod. ) a prostory pro fitness, jejichž skladba, rozsah a kapacita budou rovněž předmětem návrhu.  

Rekreační sportovní plochy pro míčové hry – plážový volejbal, klasický volejbal, nohejbal apod. je nutné umístit tak, aby nenarušily pobytové trávníky a plochy pro slunění.

Při návrhu gastronomických provozů je vhodné řešit a umístit tato zařízení tak, aby mohla uspokojit i návštěvníky mimo aquapark, zejména s orientací nabídky na nábřežní cyklostezku. 

Součástí stavby budou další služby pro veřejnost – loděnice pro cca 10 lodí ( veslic ), půjčovna kol a sportovních potřeb se skladem kol ( cca 25 kol ), případně další vhodné služby, které budou v návrhu doporučeny.

Vypisovatel doporučuje řešit zastřešení prostoru bazénů a vodních atrakcí s použitím posuvné konstrukce. Rovněž se doporučuje, aby byla zvážena vhodnost využití zbytkového tepla z chlazení ledové plochy zimního stadionu. 

Nutno je řešit parkovací plochy ( zimní stadion a aquapark ), včetně uložení kol.

Požaduje se, aby návrh stavby umožnil, v případě potřeby, členění stavby do stavebních etap.

1.3. Obsah požadované projektové dokumentace. 

C.1. Studie – návrh stavby

Návrh stavby předchází zpracování dokumentace pro územní rozhodnutí. Účelem této fáze je včasná a odpovědná příprava investičně a provozně náročné stavby. Studie – návrh stavby, bude v průběhu zpracování konzultována s cílem dosažení optimální provozně ekonomické bilance v souvislosti s funkční nabídkou, technologickým vybavením a architektonickým a konstrukčním řešením. Po konečném projednání a schválení bude doplněna o další náležitosti tak, aby mohla být předložena k územnímu řízení.

Obsah studie:

Grafická část.

1. Situace 1 : 1000.

Situace bude dokumentovat širší vztahy aquaparku a dalších funkčních celků v území, včetně dopravní obsluhy, pěších tahů, zeleně a sportovních zařízení, mezi tratí a mostem. V rámci této části dokumentace může zhotovitel předložit návrh na úpravu související části území, které je mimo hranice řešeného území.

1. Situace 1 : 500.

Situace bude dokumentovat všechny podrobnosti řešeného území. Komunikace, parkovací plochy, včetně ukládání kol a ostatní zpevněné plochy včetně jejich funkcí, travnaté plochy a ostatní plochy pro slunění, rekreační hřiště a zařízení včetně povrchů, venkovní bazény a vodní atrakce, návrh terénních a sadových úprav, a provozní vazby mezi interiérem a exteriérem stavby.

2. Půdorysy všech podlaží 1 : 200.

Půdorysy musí objasnit všechny provozní zásady, které musí být v souladu s hygienickými a technickými normami. Navrhované bazény a vodní atrakce budou zakresleny a popsány, podstatné provozní uzly ( šatny, sprchy, WC, restaurace ) budou mít zakresleny zařizovací předměty.

3. Řezy 1 : 200.

Řezy musí objasnit výškové poměry stavby a vztah k terénu, konstrukční principy stavebního řešení a konstrukce zastřešení.

4. Pohledy 1 : 500. 

Pohledy musí dokumentovat architektonické řešení a zapojení nové stavby mezi stávající stavby.

5. Perspektivní zobrazení.

     Min. 2 zobrazení dokumentující prostorové vztahy v řešeném území a ke stávajícím stavbám.

6. Perspektivní zobrazení interiéru.

Min. 1 zobrazení dokumentující prostorové a barevné řešení interiéru stavby.   

Textová část.

1. Průvodní zpráva objasňující:

· urbanistické a architektonické řešení

· stavební a konstrukční řešení

· návrh bazénů, vodních atrakcí a dalších funkcí, včetně zdůvodnění

· technologii úpravy vod, vytápění a větrání

2. Odborný odhad investičních nákladů.

3.  Provozně ekonomické vyhodnocení:

· odhad provozní náročnosti

· výpočet předpokládaných příjmů

· ekonomická bilance provozu

· koncepce provozu areálu a návrh provozních zásad 

C.2.  Dokumentace k územnímu řízení 

Projektová dokumentace v rozsahu potřebném pro územní řízení včetně obstarání vyjádření všech dotčených orgánů státní správy a dosažení právoplatného územního rozhodnutí. Tento stupeň dokumentace bude objednán až v návaznosti na závěry projednání studie zpracované dle předchozího bodu C.1. 

1.4. Podklady.

Níže uvedené podklady je možné získat na odporu správy a rozvoje městského majetku MěU Nymburk po předchozí dohodě termínu na telefonu  č.: 325 501 203; 325 501 207.

K nahlédnutí:

· návrhy řešení území ze soutěže 2003

· územní plán města

K předání :

· snímek katastru s vyznačení majetkoprávních vztahů

· půdorysy, řezy a pohledy stabilizovaných objektů v území

· letecký snímek (ortofotomapa )

· informace o sportovní a rekreační vybavenosti města – charakteristika funkce, kapacita, dostupnost

· požadavky na počet parkovacích stání stanovené ve vyhlášce 

2. Doba a místo plnění zakázky:

     1. Termín zahájení: od podpisu smlouvy

     2. Doba plnění: předmětem návrhu uchazeče

     3. Místo realizace: Nymburk   

3. Způsob úhrady  ceny zakázky:

1. Zakázka bude placena po ukončených etapách - členění dle odstavce 1.3. zadání.  Podkladem pro vyplacení je předání projednané studie dle bodu  C.1 a nabytí právní moci územního rozhodnutí  dle bodu  C.2. 

2. Splatnost faktur je 14 dnů od doručení zadavateli. 

3. Zálohy zadavatel neposkytuje.

4. Požadavek na obsah  zpracování nabídky:

1. Předložit návrh smlouvy na splnění zakázky podepsaný oprávněnou osobou v členění na dvě části. První část: C.1.- studie  a druhá část: C.2 – dokumentace pro územní rozhodnutí.

2. Ve smlouvě uvést závazné pevné ceny za zakázku v členění dle odstavce 1.3 zadání , body C.1 a C.2. 

3. Předložit referenční listinu z oblasti řešených aquaparků, zvlášť uvést projekty které byly realizované včetně investičních nákladů.

4. Předložit úředně ověřenou kopii oprávnění k podnikání (živnostenského listu) a autorizace (dle zákona 360/1992 Sb.).

5. Předložit ověřenou kopii výpisu z obchodního rejstříku v případě že je uchazeč do něj zapsán.

5. Práva zadavatele: 

     1.  Nevracet došlé nabídky.

2.  Odmítnout všechny nabídky.

3.  Poptávkové řízení zrušit.

4.  Uzavřít smlouvu pouze na část zakázky dle specifikace v zadání (C.1.) a na část C.2  rozšířit smlouvu. 

5.  Upravit předložený návrh smlouvy o dílo.

7.  Použít zpracovanou PD jako součást zadávacích podmínek pro další stupně zpracování  PD. 

6. Termín a místo pro podání nabídky:

 1. Lhůta pro doručení končí 12.6.2006 v 12.00 hodin. 

 2. Nabídky v uzavřené obálce označené „Neotvírat - Poptávka aquapark“ opatřené na uzavření razítkem uchazeče doručí uchazeč osobně nebo doporučeně poštou na podatelnu Městského úřadu Nymburk, Náměstí Přemyslovců 163, 288 28 Nymburk.

                                                                                               Ladislav Kutík 

                                                                                                starosta města

