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SDĚLENÍ
Městský úřad Nymburk, odbor životního prostředí v souladu s Opatřením obecné povahy Ministerstva životního prostředí č.j. 7149/ENV/17 - 416/630/17 vyhlašuje uplatňování odchylného postupu pro usmrcování kormorána velkého (Phalacrocorax carbo sinensis) při prevenci závažných škod na rybářství a za účelem ochrany (jiných) volně žijících živočichů v rybářských revírech:
· č. 411 053 LABE 21 (MO Nymburk) - revír tvoří tok Labe od jezu elektrárny v Hradištku až k odstavnému rameni Sánské strouhy v Kovanicích, k revíru patří: úsek toku Kouřimky (Výrovky) od ústí do Labe k silnici Sadská – Nymburk u Zvěřínka, úsek toku Šembery                   od ústí do Kouřimky (Výrovky) k silnici Zvěřínek – Hořátev. 
· č. 411 163 LABE 21A – TŮNĚ A NÁDRŽE (MO Nymburk) -  revír tvoří: Velké a Malé Valy a potok Liduška, nádrž Písty, bývalý lom a koupaliště Bobnice, nádrž Chleby, Remanence, Staré Labe Nymburk, Staré Labe Sadská, Štěrkopískoviště u Komárenského ostrova.
· č. 411 065 MRLINA 1 (MO Nymburk) - revír tvoří tok Mrliny od vtoku do Labe                         až k silničnímu mostku ve Vestci.
· č. 411 066 MRLINA 2 (MO Rožďalovice) - revír tvoří tok Mrliny od silničního mostu                   ve Vestci až k železniční zastávce u obce Mlýnec, Hasinský potok od ústí do Mrliny                     až k rybníku Hasina, Libáňský potok od vtoku do Hasinského potoka až k hrázi bývalého rybníka Křešického, Smíchovský potok od jeho vtoku do Štítarského potoka ke hrázi rybníka Komárov, Štítarský potok od soutoku s Mrlinou k silničnímu mostu Ledečky – Dymokury,             k revíru patří: rybník Babínek, přírodní nádrž Hasina a požární nádrže Křinec, Zábrdovice, Nové Zámky, Rožďalovice a Ledečky. 
· č. 411 190 STARÁ MRLINA (MO Nymburk) - revír tvoří staré koryto toku Mrliny.
· č. 411 133 SADSKÁ (MO Nymburk) - revír tvoří jezero po těžbě štěrkopísků v k.ú. Sadská.
· č. 411 089 ŠEMBERA 1 (MO Český Brod) - revír tvoří tok Šembery od ústí do Kouřimky (Výrovky) u Zvěřínka až ke hrázi rybníka Podviničního, k revíru patří Milčický potok. 
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· č. 411 125 VLKAVA 1 a 2 (Středočeský územní svaz) - revír tvoří tok Vlkavy od vtoku do Labe v k.ú. Kostomlaty nad Labem až po soutok s Dobrovkou pod obcí Voděrady,                      k revíru patří veškeré přítoky a náhony.
Podmínky uplatňování odchylného postupu

Postup podle opatření obecné povahy při usmrcování jedinců kormorána velkého mohou uplatňovat osoby oprávněné podle zákona č. 449/2001 Sb., o myslivosti, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon č. 449/2001 Sb.“), zákona č. 246/1992 Sb., na ochranu zvířat proti týrání, ve znění pozdějších předpisu, které jej provedou střelnou zbraní v souladu se zákonem               č. 449/2001 Sb., a které mimo místa odpočinku kormoránů, při dobré viditelnosti a v denní dobu v souladu s § 45 odst. 1 písm. m) zákona č. 449/2001 Sb.:
· jednorázově uloví maximálně 20 % přítomných jedinců z celkového počtu kormoránů v dohledové vzdálenosti s tím, že nebude prováděn společný lov,
· zajistí likvidaci usmrcených jedinců kormorána velkého v souladu s požadavky zákona     č. 449/2001 Sb. a zákona č. 166/1990 Sb., o veterinární péči a o změně některých souvisejících zákonů (veterinární zákon), ve znění pozdějších předpisů, či jejich využití (konzumaci) pro vlastní potřebu nebo je poskytnou pro účely výzkumu a vzdělávání subjektu, který disponuje příslušným povolením k jejich držení ve smyslu zákona,
· povedou přehled o každém provedeném usmrcení dle vzoru uvedeného v příloze tohoto vyhlášení a zajistí prohlídku každého usmrceného jedince, zda není kroužkován, nalezené kroužky bude každý, kdo bude postupovat podle opatření obecné povahy shromažďovat společně s údaji o místě a datu nálezu,

· do 31.12. každého roku předají místně příslušnému orgánu ochrany přírody (Městský úřad Nymburk, odbor životního prostředí) souhrnně přehled o provedených odstřelech včetně nalezených ornitologických kroužků.
Odchylný postup lze uplatňovat v období od 1. srpna stávajícího roku do 31. března následujícího kalendářního roku.

Odchylný postup se nevztahuje na ornitologicky významnou lokalitu „Ptačí oblast Rožďalovické rybníky“.

Odchylný postup vyhlášený tímto sdělením lze uplatňovat od 1.3.2017 nejpozději do 31.3.2022.
František Lugmayer
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