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Výzva k odstranění silničních vozidel technicky nezpůsobilých k provozu
Podle zákona č. 13/1997 Sb., o pozemních komunikacích ve znění pozdějších předpisů
1)  Typ:  MERCEDES – BENZ                        2)  Typ:  RENAULT  MEGANE

      Barva:  modrá metal                                         Barva : modro-  zelená metal
       RZ:  9S94612                                                   RZ: 1SV7102
U obou vozidel místo odstavení:  ulice Generála Antonína Sochora před č.p. 1940

Městský úřad Nymburk, odboru správy městského majetku, příslušný silniční úřad na návrh vlastníka pozemní komunikace (města Nymburk) ukládá provozovateli vraku povinnost k jeho odstranění a odstavení z této pozemní komunikace. Po marném uplynutí dvou měsíců ode dne, kdy byla pravomocně uložena povinnost odstranit tento vrak, ho odstraní a zlikviduje vlastník pozemní komunikace na náklady provozovatele vraku (dle ust. § 19c zákona č. 13/1997 Sb., o pozemních komunikacích).
Toto odstavení vraku vozidla je v rozporu s ust. § 19, odst. 2, písmene g), zákona č. 13/1997 Sb., o pozemních komunikacích, kde je uvedeno, že je zakázáno odstavovat silniční vozidlo, které je pro závady v technickém stavu zjevně technicky nezpůsobilé k provozu na pozemních komunikacích a obnovení způsobilosti by si vyžádalo výměnu, doplnění nebo opravu podstatných částí mechanizmu nebo konstrukce silničního vozidla („vrak“).
Náklady na jeho odstranění a likvidaci budou vymáhány na jeho provozovateli (poslední provozovatel opuštěného vozidla uvedený v registru motorových vozidel).

Pokud provozovatel vozidla nesouhlasí s označením vozidla za vrak, pak ve lhůtě nejpozději do 15 dnů prokáže písemnými doklady (na odboru SMM, MěÚ Nymburk), že vozidlo není vrakem. Pokud tak neučiní nebo vrak sám neodstraní, má se za to, že je výzva oprávněná. 
Vlastník se dopouští možného přestupku dle § 42a odst. 1 písm. h), i) zákona č. 13/1997 Sb., o pozemních komunikacích ve znění pozdějších předpisů, přestupku dle § 5 odst. 1 písm. g) zákona 251/2016 Sb. o přestupcích ve znění pozdějších předpisů a přestupku dle § 69 odst. 1 písm. a) zákona č. 185/2001 Sb., o odpadech a o změně některých dalších zákonů ve znění pozdějších předpisů.

Město Nymburk neodpovídá za škodu, která by vznikla vlastníku vraku jeho likvidací.
Město Nymburk žádá provozovatele (vlastníka) takto označeného vozidla, aby neprodleně kontaktoval OSMM, MěÚ Nymburk. Věříme, že při včasné reakci vlastníka lze situaci vyřešit bez dalších zbytečných nákladů.  

Kontakt - tel.: 325501207 nebo mail: jiri.konhefr@meu-nbk.cz.

                                                                                                            v.r.
Ing. Jiří Konhefr
vedoucí odboru správy městského majetku
MĚSTSKÝ ÚŘAD NYMBURK
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