Obec Jíkev

Územní plán Jíkev

Zastupitelstvo obce Jíkev, příslušné podle ustanovení § 6 odst. 5 písm. c) zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon), za použití ustanovení § 43 odst. 4 stavebního zákona, § 171 zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, § 13 a přílohy č. 7 vyhlášky č. 500/2006 Sb., o územně analytických podkladech, územně plánovací dokumentaci a způsobu evidence územně plánovací činnosti 

v y d á v á

      ú z e m n í  p l á n  

1. Textová část územního plánu

a) Vymezení zastavěného území

Zastavěné území je vymezeno ve výkresu základního členění území a v hlavním výkresu a to ke dni 30.04.2010.

b) Koncepce rozvoje území obce, ochrany a rozvoje jeho hodnot

V obci Jíkev budou podporovány zejména funkce bydlení a rekreace, obvyklé obhospodařování půdního fondu, podnikání s tímto hospodařením související a další podnikání; podnikání nesmí nad přípustnou mez narušit bydlení a pobytovou rekreaci. Umožněno bude umisťování občanského vybavení v zastavěném území a v zastavitelných plochách obce. Uvedené využití území musí být v konkrétních případech v souladu s níže uvedenými podmínkami využití ploch.

K ochraně a rozvoji hodnot území se nově vymezují zejména podmínky urbanistické koncepce, koncepce uspořádání krajiny, územní systém ekologické stability a podmínky plošného a prostorového uspořádání, které jsou uvedeny v dalších částech tohoto územního plánu. V ostatních případech pro ochranu hodnot území postačují podmínky vyplývající z právních předpisů.

c) Urbanistická koncepce včetně vymezení zastavitelných ploch, ploch přestavby a systému sídelní zeleně

Urbanistická koncepce je vyjádřena zejména v plošném a prostorovém uspořádání obsaženém v hlavním výkresu a v podmínkách uvedených v písmenu d) této textové části územního plánu. Kromě toho se stanovují pro území obce tyto podmínky:

· obec Jíkev se bude i nadále rozvíjet jako jedno sídlo;

· je nepřípustné umisťovat nové stavby pro bydlení nebo rekreaci v krajině bez přímého kontaktu se současnou zástavbu (nepřípustný je vznik samot);

· v plochách pro bydlení budou povolovány nové stavby pro bydlení v bytových domech a to jen ty, které svými plošnými a prostorovými parametry splní požadavky uvedené pod písmenem d) této textové části u jednotlivých dotčených ploch;

· v plochách pro bydlení jsou přípustné stavby pro podnikání i stavby pro chov drobného hospodářského zvířectva; žádná z těchto staveb nesmí negativně ovlivňovat nad přípustnou mez bydlení nebo pobytovou rekreaci;

· v plochách pro bydlení bude umožněna i výstavba splňující kriteria rodinné rekreace a velikosti pozemků a hustota zástavby bude respektovat požadavek na dostatečné plochy pro zahrádkaření na vlastním pozemku;

· nová výstavba, zejména staveb pro bydlení, rekreaci a občanskou vybavenost, je možná nejen ve vymezených zastavitelných plochách, ale i v prolukách stávající bytové zástavby;

· v nezastavěném území jsou přípustné i stavby dopravní a technické infrastruktury (s výjimkou staveb pro likvidaci odpadů) přímo nezahrnuté do grafické části tohoto územního plánu, včetně nových polních cest (případně obnova vybraných rozoraných cest), cyklostezek, turistických cest, stezek pro jízdu na koni, elektrorozvodů apod.;

· plochy územních rezerv se nenavrhují;

· v obci Jíkev musí být zachováno veřejné prostranství tvořící náves, zástavba ani v případě přístaveb zde nesmí být umístěna před stávající uliční čáru;

· výškové uspořádání nové zástavby a nových nástaveb nepřesáhne u staveb pro bydlení a rekreaci dvě nadzemní podlaží a podkroví, u ostatních staveb výšku 12 m nad terénem. Za podkroví se pro účely tohoto územního plánu považuje podlaží, kde výška zdi pod pozednicí měřená od podlahy tohoto podlaží nepřesáhne 120 cm. Výškové uspořádání uvedené v tomto bodě se nevztahuje na elektrorozvody a zařízení pro přenos telekomunikačního signálu v nezastavěném území;

-  v krajině je navržen územní systém ekologické stability formou biocenter a      biokoridorů. 

V části kde je biokoridor v zastavěném území veden podél vodoteče, vodní tok je zatrubněn a není vzhledem k existujícím stavbám reálná revitalizace vodního toku, se připouští omezená průchodnost fauny územím. V plochách zemědělských mají biokoridory a biocentra zpravidla překryvnou funkci, tzn. že platí podmínky stanovené pro uvedenou plochu s korekcemi stanovenými podmínkami pro územní systém ekologické stability. Zastavitelné plochy jsou vymezeny ve výkresu základního členění území a v hlavním výkresu, plochy systému sídelní zeleně jsou vymezeny v hlavním výkresu.
Plocha přestavby se týká pouze stávající sokolovny, která bude využita pro organizovanou rekreaci, ubytovací zařízení, případně klubovou činnost.

Plocha přestavby, pro kterou by bylo možné ve spojení s asanacemi pozemky a stavby vyvlastnit, územní plán nevymezuje.

d) Koncepce veřejné infrastruktury, včetně podmínek pro její umísťování

Územní plán stabilizuje dosavadní stavby veřejné dopravní infrastruktury na území obce, včetně železniční dopravy. Dále územní plán vymezuje plochu pro novou místní komunikaci k navrhované ploše technické infrastruktury - čistírně odpadních vod (dále jen „ČOV“) a to v prodloužení stávající cesty. V nově navržené ploše bydlení vymezuje plochu pro místní komunikaci, která dělí optimálním způsobem danou plochu. Obě tyto místní komunikace, stejně jako ČOV, jsou zařazeny do veřejně prospěšných staveb. V územním plánu je rovněž navržena plocha pro sběrový dvůr jako součást veřejné infrastruktury.

Nové pozemní komunikace, rozšiřování a změny tras stávajících komunikací jsou přípustné i v plochách, kde nejsou podmínkami využití ploch vyloučené.

Územní plán vymezuje nově plochu pro ČOV a hlavní sběrač od kraje obce k ní a to ve vazbě na vodnatost vodoteče. Z ÚP VÚC Střední Polabí je převzat a upřesněn koridor pro vodovod (a jeho napojení na rozvod obce), který je vymezen na hranici zastavěného území. Další trasování vodovodu není předmětem koncepce veřejné infrastruktury.

Územní plán navrhuje zásobování obce plynem a to v souladu s generelem plynofikace obcí Nymburska - Bobnice, Chleby, Oskořínek – viz grafická část územního plánu.

Dále respektuje stávající technickou infrastrukturu a tato je rovněž součástí návrhu územního plánu a to především elektrická vedení VN a telekomunikační vedení. Vše je vymezeno ve výkresu koncepce technické infrastruktury a část ve výkresu veřejně prospěšných staveb, opatření a asanací. 

Umístění ostatních nových staveb veřejné dopravní a technické infrastruktury (včetně trafostanic, přípojek na inženýrské sítě a sjezdů na pozemky ze silnic a místních komunikací) je možné ve všech plochách, kde to není podmínkami tohoto územního plánu výslovně vyloučené.

Na území obce je nově vymezena plocha, na kterou bude přípustné ukládání inertních odpadů a svoz domovního odpadu a jeho třídění. Jinak se za ukládání odpadů pro účely tohoto územního plánu nepovažují skládky zeminy z výkopů nebo sejmuté ornice; jejich ukládání územní plán nepředurčuje, bude posuzováno ve správním řízení, pokud je právními předpisy toto řízení vyžadováno. Odpad bude likvidován svozem mimo řešené území.

Vzhledem k velikosti sídla se nestanovuje závazná koncepce veřejného občanského vybavení. Podmínky pro stavby občanského vybavení (pro případ, že bude o výstavbu zájem) jsou dány podmínkami využití jednotlivých ploch.

Z hlediska umisťování veřejných prostranství se nestanovují speciální podmínky nad rámec právních předpisů. 

e) Koncepce uspořádání krajiny, včetně vymezení ploch a stanovení podmínek pro změny v jejich využití, územní systém ekologické stability, prostupnost krajiny, protierozní opatření, ochrana před povodněmi, rekreace a dobývání nerostů

Koncepce uspořádání krajiny vychází ze současného stavu, který územní plán převážně potvrzuje; nově vymezuje plochy přírodní, které oproti současnému stavu rozšiřuje za účelem naplnění funkcí biokoridorů a biocenter. 

Nezastavěné území je z hlediska rozdílných možností jeho využití rozděleno na plochy s rozdílným způsobem využití a to  

· plochy přírodní – s nejvyšším přírodním potenciálem a potřebou ochrany přírodních prvků (zejména vymezená biocentra a biokoridory, vybrané významné krajinné prvky apod.); přírodní plochy nejčastěji zahrnují již vymezené nebo k vymezení určené prvky ochrany přírody a jejich nejbližší okolí, případně plochy systémů ekologické stability;

· plochy lesní – určené k plnění funkcí lesa; 

· plochy zemědělské – s vysokým potenciálem produkce zemědělské výroby včetně intenzivních forem obhospodařování – tj. území intenzivně zemědělsky obhospodařované;

do zemědělských ploch jsou zahrnuty plochy sadů, některých zahrad a vybrané zeleně (louky a stávající vzrostlá zeleň v nezastavěném a částečně i v zastavěném území); 

· plochy vodní – zahrnující vodní toky a stávající i navrhované vodní plochy.

Pro takto vymezené plochy v nezastavěném území jsou územním plánem stanoveny podmínky pro stabilizaci nebo změny v jejich využití, které jsou prostředkem pro usměrnění budoucího utváření krajiny.

Podíl zeleně a trvalých travních porostů v nezastavěném území je doporučeno zvyšovat, včetně interakčních prvků liniové doprovodné zeleně podél komunikací, vodotečí a mezí, zatravněním nebo doplněním ploch nelesní zeleně s přírodní funkcí. Rodová a druhová skladba této zeleně musí vycházet z původních rostlinných společenstev.

Návrh územního plánu závazně vymezuje prvky územního systému ekologické stability, a to lokální. Jejich upřesnění (změna) je bez změny územního plánu přípustné jen v rámci pozemkových úprav.

Z hlediska prostupnosti krajiny jsou plochy přístupné historicky vzniklou sítí účelových komunikací. Tato síť umožňující prostupnost krajiny a dostupnost okolních sídel je stabilizována. Nové komunikace (i přímo nezakreslené v grafické části územního plánu) jsou přípustné ve všech plochách, kde to není podmínkami tohoto územního plánu výslovně vyloučené. 

V řešeném území se nenavrhuje dobývání nerostných surovin a ani se zde nenachází chráněné ložiskové území, území hrozící sesuvy nebo významné kontaminované území.

Řešené území se nachází v ochranném pásmu II. Stupně přírodních léčivých zdrojů lázeňských míst Poděbrady a Sadská, které je stanoveno usnesením vlády ČSR č. 127 ze dne 2.6.1976. Podmínky tohoto ochranného pásma mají přednost před podmínkami tohoto územního plánu, pokud by v daném konkrétním případě byly v rozporu.

Zvláštní podmínky pro využití území v záplavovém území územní plán nestanovuje, protože záplavové území nebylo na území obce Jíkev vodoprávním úřadem stanoveno. 

V nezastavěném území (tj. mimo zastavěné území a vymezené zastavitelné plochy) není možné umísťovat žádné stavby pro pobytovou rodinnou ani hromadnou rekreaci (viz podmínky využití ploch - kap. f a § 18 odst. 5 stavebního zákona), ani mobilní obytné objekty (buňky, maringotky, obytné přívěsy apod.). Nezastavěné území bude sloužit i nadále pro nepobytovou rekreaci – pěší turistiku, cyklistiku a hypoturistiku, pro které budou využívány zejména cesty v krajině.

f) Stanovení podmínek pro využití ploch s rozdílným způsobem využití s určením převažujícího účelu využití (hlavního využití), přípustného využití, nepřípustného využití, popřípadě podmíněně přípustného využití těchto ploch a stanovení podmínek prostorového uspořádání včetně základních podmínek ochrany krajinného rázu
Užívání dosavadních staveb, zařízení a pozemků, které není v souladu s níže uvedenými podmínkami funkčního využití a prostorového uspořádání území, je nadále přípustné, pokud není měněno. Při jakýchkoliv změnách v území již musí být stavba, zařízení nebo využití pozemku plně v souladu s těmito podmínkami.

Řešené území se člení na plochy s různými podmínkami pro jejich využití. Tyto plochy jsou vymezeny v hlavním výkresu; jedná se o tyto plochy:

f.1.  Plochy bydlení individuálního

A. hlavní využití 

- 
bydlení v rodinných domech přízemních, patrových nebo přízemních s podkrovím.

B. přípustné využití 

· stavby pro bydlení v rodinných domech,

· stavby pro chov drobného zvířectva; chov nesmí negativně ovlivňovat nad přípustnou mez užívání sousedních pozemků zařazených do ploch umožňujících bydlení nebo rekreaci,

· garáže pro osobní automobily do 4 stání,

· další hospodářské objekty, jejichž užívání nebude negativně ovlivňovat nad přípustnou mez užívání sousedních pozemků zařazených do ploch umožňujících bydlení nebo rekreaci,,

· maloobchodní, restaurační a ubytovací zařízení s nezbytným zázemím,

· řemeslná výroba a služby, které nebudou negativně ovlivňovat nad přípustnou mez užívání pozemků zařazených do ploch umožňujících bydlení nebo rekreaci,

· administrativa,

· stavby sloužící pro rekreaci,

· rekreační zařízení,

· zdravotnické ordinace a ambulance,

· stavby pro školství, kulturu a sociální služby,

· stavby pro rehabilitaci,

· sakrální stavby,

· oplocení,

· užitné zahrady a sady,

· soukromá zeleň,

· veřejná prostranství včetně místních komunikací, pěších a ploch veřejné zeleně,
· technická infrastruktura napojující stavby, které jsou podle zde uvedených podmínek přípustné.
C. nepřípustné využití 

· garáže nad 4 stání (na jednom zastavěném stavebním pozemku),

· garáže pro nákladní automobily a techniku sloužící k výrobním činnostem,

· parkoviště s počtem stání pro více jak 4 osobní automobily,

· stavby a zařízení pro průmyslovou výrobu včetně skladů,

· stavby a zařízení zemědělské výroby s převažující produkcí určenou na prodej (dále jen „zemědělská velkovýroba“),

· řemeslnické a jiné provozy a služby negativně ovlivňující nad přípustnou mez užívání sousedních pozemků zařazených do ploch umožňujících bydlení nebo rekreaci,

· čerpací stanice pohonných hmot.
D. podmínky prostorového uspořádání

-
maximální hladina zástavby nad terénem: dvě nadzemní podlaží a podkroví,

-
koeficient zastavění pozemku včetně zpevněných ploch maximálně 0,4 (tj. 40 % plochy pozemku); u stávající zástavby, kde je tento koeficient překročen, je možné překročení uvedeného koeficientu jen ze zvláště naléhavých důvodů, např. přístavba sociálního zařízení apod.
f.2. Plochy bydlení v bytových domech

A. hlavní využití 

- 
bydlení ve stávajících bytových domech.

B. přípustné využití 

· stávající stavby bytových domů,

· stavby s funkcí doplňkovou k bydlení,

· garáže pro osobní automobily,

· veřejná prostranství včetně místních komunikací a ploch veřejné zeleně,

· parkoviště,

· dětská hřiště a drobná sportoviště, 

· technická infrastruktura napojující stavby, které jsou podle zde uvedených podmínek přípustné,
· stavby pro chov drobného zvířectva, který nesnižuje nad přípustnou mez kvalitu bydlení,
· oplocení,

· zeleň.

C. nepřípustné využití 

· veškeré stavby a jiné využití pozemků, které negativně ovlivňuje nad přípustnou mez bydlení nebo užívání sousedních pozemků zařazených do ploch umožňujících bydlení nebo rekreaci,

· parkoviště s počtem stání pro více jak 12 osobních automobilů,

· stavby a zařízení pro průmyslovou výrobu včetně skladů,

· stavby a zařízení zemědělské velkovýroby,

· řemeslnické a jiné výrobní provozy,

· sklady související s výrobou nebo velkoobchodní činností,

· čerpací stanice pohonných hmot.
D. podmínky prostorového uspořádání

-
nepřípustné je zvýšení stávajících staveb pro bydlení,

-
ostatní nové stavby a nástavby ostatních stávajících staveb nesmí přesáhnout  6 m.

f.3. Plochy občanského vybavení

A. hlavní využití 

-
občanská vybavenost.

B. přípustné využití 

· obecní úřad,

· maloobchod, 

· restaurace,

· hasičská zbrojnice,

· administrativa,

· sociální služby,

· stavby pro vzdělání, výchovu a kulturu,

· ubytování,

· ambulantní zdravotnické zařízení,

· bydlení,

· nevýrobní služby,

· sakrální stavby, 

· autobusové čekárny, 

· inženýrské sítě, 

· přístupové a místní komunikace,

· zahrady, 

· zeleň.

C. nepřípustné využití 

· stavby pro zemědělskou výrobu,

· průmyslová a řemeslná výroba,

· nové stavby pro individuální rekreaci,

· veškeré stavby, které ovlivní nad přípustnou mez užívání pozemků a staveb určených k bydlení či rekreaci nebo využití ploch pro tyto účely vymezené v grafické části.

D. podmínky prostorového uspořádání

-
maximální hladina zástavby nad terénem: dvě nadzemní podlaží a podkroví,

-
koeficient zastavění pozemku se nestanovuje, bude posuzován individuálně.
f.4. Plochy rekreace - sportoviště

A. hlavní využití:

· sportoviště a dětská hřiště.

B. přípustné využití:

· sportoviště a hřiště,

· prolézačky, pískoviště a obdobná zařízení pro děti,

· sportovní zařízení (branky na házenou, kopanou, koše na basketbal, kůly na volejbal, nohejbal nebo tenis apod.),

· klubovna, 

· šatny a kabiny,

· sklad v přímé vazbě na hlavní funkci,

· jeden byt správce,

· ubytovací zařízení,

· restaurace,

· související stavby dopravní vybavenosti,

· technická vybavenost s výjimkou hospodaření s odpady,

- 
studna,

- 
lavičky,

-
oplocení,

· parková úprava,

· zeleň.

C. nepřípustné využití:

- 
výroba včetně skladů pro výrobu nebo velkoobchodní činnost,

· zemědělská výroba,

· zařízení pro těžbu,

· veškeré činnosti narušující hlavní využití.

D. podmínky prostorového uspořádání:

· maximální hladiny zástavby nad terénem: dvě nadzemní podlaží a podkroví,

· koeficient zastavění pozemku se nestanovuje, bude posuzován individuálně.

f.5. Plochy výroby a skladování

A. hlavní využití:

· zemědělská výroba a sklady.

B. přípustné využití:

· stavby pro zemědělskou velkovýrobu, které neovlivní nad přípustnou mez užívání pozemků a staveb určených k bydlení či rekreaci, ani využití ploch pro tyto účely vymezené v grafické části,

· stavby a zařízení pro skladování, které neovlivní nad přípustnou mez užívání pozemků a staveb určených k bydlení či rekreaci, ani využití ploch pro tyto účely vymezené v grafické části,

· obchodní zařízení,

· stavby a zařízení výroby a služeb, které neovlivní nad přípustnou mez užívání pozemků a staveb určených k bydlení či rekreaci, ani využití ploch pro tyto účely vymezené v grafické části,

· garáže,

· administrativa,

· zpevněné plochy,

· dopravní a technická infrastruktura,

· zeleň.

C. nepřípustné využití:

· bydlení,

· rekreace,

· zdravotnická, školská a kulturní zařízení,

· kostely,

· pobytová zařízení sociálních služeb,

· sportovní stavby a zařízení,

· veřejný park.

D. podmínky prostorového uspořádání:

· maximální hladiny zástavby nad terénem nepřesáhne výšku 12 m,

· koeficient zastavění pozemku se nestanovuje, bude posuzován individuálně.

f.6. Plochy smíšené výrobní

A. hlavní využití:

· zpevněné plochy a sklady pro skládkování inertních materiálů a třídění domovního odpadu.

B. přípustné využití:

· skládky s výjimkou skládek neinertních odpadů,

· dočasné skladování zemědělské produkce na zpevněných plochách (např. řepy),

· zařízení, popř. stavby pro třídění domovního odpadu

· stavby dopravní a technické infrastruktury, 

· jedna stavba nebo buňka do 30 m2 (pro obsluhu),

· zpevněné plochy,

· sklady související s hlavní funkcí,

· zeleň.

C. nepřípustné využití:

· trvalé skládky odpadů,

· další nadzemní stavby nesouvisející s hlavním využitím, dopravní nebo technickou infrastrukturou.

D. podmínky prostorového uspořádání:

· maximální výška stavby nebo buňky pro obsluhu nepřesáhne výšku 6 m nad terénem.

f.7. Plochy silniční dopravy

A. hlavní využití:

· plochy silnic a komunikací.

B. přípustné využití:

· pozemky silnic, místních a účelových komunikací včetně náspů, zářezů, opěrných zdí, mostů apod.), 

· pozemky staveb dopravních zařízení a dopravního vybavení (např. autobusové zastávky, odstavná stání pro autobusy, nákladní automobily, areály údržby pozemních komunikací)

· odstavné a parkovací plochy,

· chodníky,

· cyklistické stezky,

· zpevněné plochy,

· technická infrastruktura,

· zeleň.

C. nepřípustné využití:

· veškeré stavby a využití pozemků nesouvisející s hlavním a přípustným využitím.

D. podmínky prostorového uspořádání:

· nestanovují se.

f.8. Plochy drážní dopravy

A. hlavní využití:

· kolejová doprava.

B. přípustné využití:

· železniční trať,

· náspy, zářezy, opěrné zdi, mosty, 

· budova zastávky,

· zpevněné plochy,

· parkovací plochy pro osobní auta u zastávky,

· chodníky,

· cyklistické stezky,

· technická infrastruktura s výjimkou hospodaření s odpady,

· zeleň,

C. nepřípustné využití:

· veškeré stavby a využití pozemků nesouvisející s hlavním a přípustným využitím.

D. podmínky prostorového uspořádání:

· nestanovují se.

f.9. Plochy technické infrastruktury

A. hlavní využití:

· technická infrastruktura.

B. přípustné využití:

· stavby a zařízení technické infrastruktury ( včetně sběrového dvora ),

· místní a účelové komunikace,

· chodníky,

· zpevněné plochy,

· parkovací plochy,

· provozní budovy,

· ČOV,

· stavby bezprostředně související s dopravní infrastrukturou,

· jedna stavba nebo buňka pro obsluhu,

· biokoridor zasahující částečně na pozemek,

· zeleň.

C. nepřípustné využití:

· veškeré stavby a využití pozemků nesouvisející s hlavním a přípustným využitím.

D. podmínky prostorového uspořádání:

· nestanovují se.

f.10. Plochy veřejných prostranství - zeleň
A. hlavní využití:

· veřejná zeleň.

B. přípustné využití:

· náves,

· park,

· prvky drobné architektury (kapličky, sochy, altánky, kašny, fontány apod.),

· telefonní budky, 

· prodejní stánky,

· drobná dětská hříště,

· plochy pro relaxaci,

· lavičky,

· informační tabule,

· místa pro třídění odpadu v mobilních nádobách,

· technická infrastruktura,

· vodní plochy,

· zeleň.

C. nepřípustné využití:

· veškeré stavby a využití pozemků nesouvisející s hlavním a přípustným využitím.

D. podmínky prostorového uspořádání:

· nestanovují se.

f.11. Plochy vodní
A. hlavní využití:

· vodní plochy a vodní toky.

B. přípustné využití:

· vodní plochy, vodní toky, 

· doprovodná zeleň - břehové porosty,

· hráze,

· vodohospodářské stavby a zařízení, 
· technická infrastruktura s výjimkou hospodaření s odpady,

· mosty a lávky,

· chodníky a cyklistické stezky po břehu,

· místní a účelové komunikace po břehu,

· stavby související s rekreačním využitím vodních ploch s výjimkou staveb pro ubytování,

· biokoridory a biocentra,

· lesní porosty horních částí břehů,

· chov ryb,

· trvalé travní porosty,

· zeleň.

C. nepřípustné využití:

· veškeré stavby a využití pozemků nesouvisející s hlavním a přípustným využitím,

· vymezování bezzásahových oblastí či ploch ochrany přírody znemožňujících vstup člověka.

D. podmínky prostorového uspořádání:

· nestanovují se.

f.12. Plochy zemědělské
A. hlavní využití:

· zemědělská výroba na zemědělském půdním fondu.

B. přípustné využití:

· obhospodařování zemědělského půdního fondu,

· silážní žlaby,

· přístřešky pro dobytek na trvalém travním porostu,

· stavby pro živočišnou výrobu, které není možné z hygienických důvodů a důvodů ochrany životního prostředí umístit na pozemcích v zastavěném území nebo zastavitelné ploše v majetku žadatele; užívání těchto staveb nesmí nad přípustnou mez ovlivnit užívání pozemků a staveb určených k bydlení či rekreaci nebo využití ploch pro tyto účely vymezené v grafické části,

· dopravní a technická infrastruktura,

· studny,

· meliorace,

· stavby související s rekreačním využitím krajiny s výjimkou staveb pro ubytování,

· vodní toky a vodní plochy,

· biokoridory,

· zalesňování svahů o převažujícím sklonu 10% a více,

· zeleň,

· sady.

C. nepřípustné využití:

· oplocování pozemků s výjimkou pastvin, sadů, stávajících zahrad a přípustných staveb pro zemědělskou výrobu či plošných staveb technické infrastruktury,

· vymezování bezzásahových oblastí či ploch ochrany přírody znemožňujících vstup člověka,

· veškeré stavby a využití pozemků nesouvisející s hlavním a přípustným využitím.

D. podmínky prostorového uspořádání:

· alespoň jednostranné stromořadí u cest v krajině.
f.13. Plochy lesní
A. hlavní využití:

· obhospodařování pozemků určených k plnění funkcí lesa.

B. přípustné využití:

· lesní porosty,

· lesních školky,

· trvalé travní porosty,

· vodní plochy a vodní toky,

· biocentra a biokoridory,

· stavby nezbytné pro lesní hospodářství, zejména lesní cesty a seníky,

· stavby související s rekreačním využitím lesa s výjimkou staveb pro ubytování,

· dopravní a technická infrastruktura s výjimkou hospodaření s odpady.

C. nepřípustné využití:

· oplocování pozemků s výjimkou školek a vodohospodářských staveb; ani v tomto případě nesmí být zaploceny lesní cesty ani ostatní komunikace,

· vymezování bezzásahových oblastí či ploch ochrany přírody znemožňujících vstup člověka,

· stavby a zařízení pro bydlení a pobytovou rekreaci,

· veškeré stavby a využití pozemků nesouvisející s hlavním a přípustným využitím.

D. podmínky prostorového uspořádání:

· nestanovují se.

f.14. Plochy přírodní

A. hlavní využití:

· chráněné části přírody, biokoridory a biocentra.

B. přípustné využití:

· lesní porosty,

· trvalé travní porosty,

· biokoridory a biocentra,

· vodní plochy a vodní toky,

· dopravní a technická infrastruktura s výjimkou hospodaření s odpady, pokud nezasahuje do zvláště chráněných částí přírody a biocenter,

· seníky, pokud nezasahují do zvláště chráněných částí přírody,

· cesty,

· cyklistické stezky,

· lavičky,

· stezky pro pěší.

C. nepřípustné využití:

· oplocování pozemků,

· vymezování bezzásahových oblastí,

· veškeré stavby a využití pozemků nesouvisející s hlavním a přípustným využitím.

D. podmínky prostorového uspořádání:

· nestanovují se.

g) Vymezení veřejně prospěšných staveb, veřejně prospěšných opatření, staveb a opatření k zajišťování obrany a bezpečnosti státu a ploch pro asanaci, pro které lze práva k pozemkům a stavbám vyvlastnit

Tento územní plán vymezuje následující veřejně prospěšné stavby a veřejně prospěšná opatření, pro která lze práva k pozemkům a stavbám vyvlastnit:

1. územní systém ekologické stability.

2. místní komunikaci v ploše R2.

3. prodloužená místní komunikace k ČOV,

4. ČOV - čistírna odpadních vod, 

5. koridor pro vodovod,

6. hlavní kanalizační sběrač,

7. plynovod.

Všechny veřejně prospěšné stavby a veřejně prospěšná opatření, pro které lze i vyvlastnit, jsou územně vymezeny v grafické části územního plánu ve výkresu veřejně prospěšných staveb, opatření a asanací.

Veřejně prospěšné stavby a veřejně prospěšná opatření uvedená pod čísly 1 až 7 jsou vymezeny plochami, které mohou být po upřesnění územním rozhodnutím zmenšeny, ale ne rozšířeny. 

h) Vymezení veřejně prospěšných staveb a veřejně prospěšných opatření, pro které lze uplatnit předkupní právo

Územní plán vymezuje veřejně prospěšné stavby a veřejně prospěšná opatření, pro které by bylo možné uplatnit předkupní právo : 

2.  místní komunikace v ploše R2 - pozemky potřebné pro bydlení a tuto komunikaci jsou součástí pozemku KN 893/1 ( PK 1110,112/2,1107 ),

 3.,4., 6.  prodloužení místní komunikace k nové ČOV, vlastní ČOV a hlavní kanalizační sběrač jsou na pozemcích ve vlastnictví Obce Jíkev – KN 1157/1 ( PK 1163,1165,1225 – ost. Komunikace )

5. koridor pro vodovod – KN 645/1, 645/2 ( PK 615, 616, 632/1, 632/2, 633, 666, 667, 668, 669, 670, 671, 672, 673, 674/1, 675/1. Jedná se o části pozemků podél silnice III. třídy, č. 27 519.

7.  plynovod – KN 381, 233, 285/3 ( PK 95/1, 274/2, 278, 284, 285, 260, 259, 257, 258, 255, 286/3, 288/4, 287/1 )

Pro ÚSES – biocentra a trasy biokoridorů musí být umožněna prostupnost fauny územím.

i) Vymezení ploch a koridorů, ve kterých je prověření změn jejich využití územní studií podmínkou pro rozhodování a dále stanovení lhůty pro pořízení územní studie, její schválení pořizovatelem a vložení dat o této studii do evidence územně plánovací činnosti

Územní studií je nutno prověřit využití zastavitelné plochy R1. Tato plocha je vymezena v grafické části územního plánu ve výkresu základního členění území a v hlavním výkresu. Lhůta pro pořízení územní studie, její schválení pořizovatelem a vložení dat o této studii do evidence územně plánovací činnosti, se stanovuje 4 roky od nabytí účinnosti tohoto územního plánu. Součástí územní studie bude návrh ochranné zeleně umístěné na návětrné straně. Ochranná zeleň bude i na návětrné straně plochy určené pro bydlení R2. Pro potřeby plynovodu bude v ploše pro bydlení R13 s tímto počítáno a vymezen pro něj veřejně přístupný prostor.

j) Údaje o počtu listů územního plánu a počtu výkresů k němu připojené grafické části

Územní plán Jíkev vydávaný formou opatření obecné povahy má ve výrokové části (bez odůvodnění) 14 listů a 4 výkresy.

2.  ( 3 ). Grafická část územního plánu

Grafickou část územního plánu tvoří tyto výkresy uvedené v příloze:

3 a)   výkres základního členění území - v měřítku 1 : 5 000,

3 b)   hlavní výkres - v měřítku 1 : 5 000,

3 b1) výkres koncepce veřejné infrastruktury - v měřítku 1 : 5 000,

3 c)   výkres veřejně prospěšných staveb, opatření a asanací - v měřítku 1 : 5 000.

O d ů v o d n ě n í

1. Textová část odůvodnění

a) Postup při pořízení územního plánu

Zastupitelstvo obce svým usnesením č. 6 ze dne 20.2.2007 schválilo pořízení územního plánu a pověřilo MěÚ Nymburk k jeho pořízení. Zároveň stanovilo starostu obce jako určeného zástupce k jeho pořizování. V červnu 2007 úřad územního plánování společně s určeným zastupitelem zpracoval návrh zadání, které bylo projednáno, upraveno a následně schváleno usnesením zastupitelstva obce č. 12 dne 6.11.2007.

V zadání nebylo požadováno zpracování konceptu ani vyhodnocení vlivů na udržitelný rozvoj území.

Zpracovatelem územního plánu je Ing. arch. Jarmila Cetkovská.

Návrh územního plánu byl zpracován dle schváleného zadání. V červnu 2010 pořizovatel zahájil projednávání návrhu územního plánu dle § 50 odst. 2 stavebního zákona. Společné jednání pro dotčené orgány, krajský úřad, obec a sousední obce se uskutečnilo v červenci 2010 na MěÚ Nymburk.

V září 2010 pořizovatel předložil v souladu s § 51 stavebního zákona krajskému úřadu k posouzení zprávu o projednání návrhu územního plánu. Ten konstatoval, že jej je možné následně projednat ve smyslu § 52 -54 stavebního zákona.

Pořizovatel v říjnu 2010 zahájil řízení o územním plánu a na den 2.12.2010 svolal veřejné projednání. Toto projednání se z technických důvodů neuskutečnilo. Nové veřejné projednání spojené s výkladem ze strany zpracovatele bylo svoláno na 24.2.2011 na Obecní úřad Jíkev.

Veškeré písemnosti byly zveřejněny v souladu s § 20 stavebního zákona.

b) Vyhodnocení souladu s politikou územního rozvoje a územně plánovací dokumentací vydanou krajem, vyhodnocení koordinace využívání území z hlediska širších vztahů

V současné době je platná a účinná Politika územního rozvoje 2008, schválená vládou ČR v roce 2009. Tato politika stanovuje zejména republikové priority specifické oblasti. Republikové priority jsou obecnými pravidly územního plánování pro nejbližší období, které musí být územním plánem Jíkve respektováno. Pro území obce Jíkev platí jen obecné požadavky (úkoly), v tomto území neumisťuje žádný záměr celorepublikového významu. Územní plán byl navržen a obecné požadavky a úkoly naplňuje.

Zásady územního rozvoje nebyly dosud pro Středočeský kraj vydány. Území Jíkve je součástí území řešeného starší dokumentací – Územním plánem velkého územního celku Střední Polabí ( dále jen ÚP VÚC ). Tento ÚP VÚC neumisťuje na území obce žádný nový záměr ani nové limity využití území nadmístního významu. Prvky ÚSES jsou územním plánem respektovány. Dále je respektováno zásobování pitnou vodou a z hlediska širších územních vztahů návaznost dopravního řešení a nadmístní technické infrastruktury na sousední území což je prokázáno ve výkrese širších vztahů. V ostatních částech ÚP VÚC podle přechodných ustanovení stavebního zákona již není platný.

Všechny liniové prvky řešení územního plánu, které mají přesah přes hranice území obce, mají za touto hranicí své pokračování. Tím je zajištěna koordinace využití území na hranicích obce.

Územní plán Jíkve nenavrhuje žádné využití území, které by mělo negativní vliv na území sousedních obcí.

Lze konstatovat, že územní plán Jíkve je v souladu s uvedenou nadřazenou dokumentací a je jím zajištěna koordinace využití území z hlediska širších vztahů.

c) Vyhodnocení souladu s cíli a úkoly územního plánování

Cíle územního plánování jsou uvedeny v § 18 a úkoly v § 19 stavebního zákona. Územní plán Jíkve vytváří předpoklady pro výstavbu, zejména vymezením zastavitelných ploch. 

Udržitelný rozvoj území spočívá ve vyváženém vztahu podmínek pro příznivé životní prostředí, pro hospodářský rozvoj a pro soudržnost společenství obyvatel. Na jedné straně je umožněno obci rozvíjet se a tím vytvářet příznivé podmínky i pro sociální soudržnost obyvatel (např. i návrhem plochy pro sportoviště, návrhem na doplnění technické vybavenosti apod.), na druhé straně nenarušuje nad přípustnou míru životní prostředí a návrhem územního systému ekologické stability posiluje přírodní prostředí. 

Územní plán řeší celé území obce komplexně a navrhuje účelné využití jednotlivých ploch. Přitom zabezpečuje soulad veřejných a soukromých zájmů v území. Ochrana veřejných zájmů je územním plánem zajištěna.

Ve veřejném zájmu chrání územní plán stanovenými podmínkami přírodní, kulturní a civilizační hodnoty na území obce. Vzhledem ke skutečnosti, že zastavitelné plochy jsou vymezeny v úměrném rozsahu a pro nezastavěné území jsou stanoveny poměrně přísné podmínky jeho ochrany, zabezpečuje územní plán v dostatečné míře i ochranu přírody. V nezastavěném území nenavrhuje stavby, které v něm podle § 18 odst. 5  stavebního zákona nemají být umísťovány.

Územní plán stanovuje koncepci rozvoje území, včetně urbanistické koncepce, a to s ohledem na hodnoty a podmínky území. Změny v území byly navrženy po prověření a posouzení, včetně mnohonásobného šetření na místě samém a jednání projektanta s představiteli obce. 

Podmínky využití území jsou územním plánem stanoveny. Pro stanovení pořadí výstavby bylo úměrně využito možnosti zařadit aktuální plochy zástavby do zastavitelných ploch.

Záplavová území nebyla na území obce stanovena.

Stanovenými podmínkami využití ploch jsou zajištěny podmínky pro kvalitní bydlení. Územní plán nenavrhuje žádné nehospodárné využití území a stabilizuje výrobní zemědělské areály, čímž vytváří podmínky, aby nedocházelo k náhlým hospodářským změnám. Podmínky pro zajištění civilní ochrany jsou navrženy úměrně potřebám území.

Ostatní úkoly územního plánování se řešeného území netýkají, nebo týkají jen okrajově a nevýznamně.

Lze konstatovat, že územní plán zajišťuje naplňování cílů a úkolů územního plánování v souladu se stavebním zákonem.

d) Vyhodnocení souladu s požadavky stavebního zákona a jeho prováděcích právních předpisů

Soulad s cíly a úkoly územního plánování je popsán v předchozí části tohoto odůvodnění. K dalším požadavkům stavebního zákona a prováděcích vyhlášek je možné konstatovat zejména následující:

· územní plán byl zpracován projektantem – autorizovaným architektem, splňujícím požadavky stavebního zákona i zákona č. 360/1992 Sb., o výkonu povolání autorizovaných architektů a výkonu povolání autorizovaných inženýrů a techniků činných ve výstavbě, ve znění pozdějších předpisů;

· pořizovatelem  je v souladu s § 6 odst. 1 písm. c) stavebního zákona Odbor výstavby Městského úřadu Nymburk;

· zastupitelstvo obce rozhodlo z vlastního podnětu o pořízení územního plánu dne ;

· územně analytické podklady pro řešené území nebyly vypracovány, podkladem pro zadání byly průzkumy a rozbory zpracované v období 12/2006. Obsah ( upraveného )zadání odpovídal stavebnímu zákonu i příloze č. 6 vyhlášky. Tím byl zajištěn soulad i s § 11 vyhlášky č. 500/2006 Sb., o územně plánovacích podkladech, územně plánovací dokumentaci a evidenci územně plánovací činnost (dále jen „vyhláška“);

· návrh upraveného zadání územního plánu byl projednán v souladu s § 47 stavebního zákona a byl schválen zastupitelstvem obce dne 6.11.2007;

· protože nebyly vzneseny požadavky na varianty řešení ani na vyhodnocení vlivů na životní prostředí a ve stanovisku příslušného orgánu ochrany přírody byl vyloučen významný vliv na evropsky významné lokality a ptačí oblasti (Natura 2000), nebyl v zadání stanoven požadavek na zpracování konceptu územního plánu ani na vyhodnocení vlivů na udržitelný rozvoj území a proto v souladu s § 48 stavebního zákona nebyl zpracován koncept územního plánu ani vyhodnocení vlivů na udržitelný rozvoj území;

· návrh územního plánu byl zpracován v souladu se zadáním;

· obsah územního plánu odpovídá požadavkům § 43 stavebního zákona i § 13 a příloze č. 7 vyhlášky;

· vymezení ploch odpovídá požadavkům § 4 až § 19 vyhlášky č. 501/2006 Sb., o obecných požadavcích na využívání území, ve znění vyhlášky č. 269/2009 Sb., i obecným požadavkům uvedeným v § 3 téže vyhlášky; využito bylo ustanovení § 3 odst. 4 této vyhlášky, věty první: „Plochy s rozdílným způsobem využití lze s ohledem na specifické podmínky a charakter území dále podrobněji členit.“. 

· Závěrem lze konstatovat, že s požadavky stavebního zákona a jeho prováděcích právních předpisů je územní plán v souladu.

e) Vyhodnocení souladu s požadavky zvláštních právních předpisů – soulad se stanovisky dotčených orgánů podle zvláštních právních předpisů, popřípadě s výsledkem řešení rozporů 

V průběhu projednávání zadání byl Ministerstvem zdravotnictví uplatněn požadavek na doplnění ochranných pásem II. stupně přírodních léčiv do textové části územního plánu. Tento požadavek byl v plné výši akceptován.

V průběhu projednávání zadání nebyly ze strany dotčených orgánů vzneseny žádné požadavky. Rovněž nedošlo k rozporům jak mezi dotčenými orgány, tak mezi pořizovatelem a dotčeným orgánem.

f) Vyhodnocení splnění zadání a pokynů pro zpracování návrhu

Požadavky uvedené v upraveném návrhu zadání územního plánu Jíkve schváleného zastupitelstvem obce byly splněny následovně:

Tento územní plán vymezuje na území obce územní systém ekologické stability formou lokálních biokoridorů a lokálních biocenter. Dosavadní generely nejsou ( zvláště v zastavěném území a zastavitelných plochách ) závazné a jsou se zásadami pro tvorbu územního systému ekologické stability jinak plošně vymezeny. V průchodu zastavěným územím obce musela být zohledněna i současná zástavba nacházející se u vodních toků. V části, kde je biokoridor v zastavěném území veden podél vodoteče, bude připuštěna omezená průchodnost fauny územím.

Z hlediska širších územních vztahů zajistil návrh územního plánu Jíkve respektování silnic a inženýrských sítí nadmístního významu, což je prokázáno v koordinačním výkresu. Ve výkresu širších vztahů je prokázána návaznost dopravního řešení a nadmístní technické infrastruktury na sousední území. Koordinační výkres a výkres širších vztahů jsou součástí grafické části tohoto odůvodnění.

Územní plán je návrhem využití zastavěného území a návrhem vhodných zastavitelných ploch základním koncepčním materiálem pro rozvoj obce v souladu se základní strategií jejího dalšího vývoje. Tato strategie je založena na předpokladu, že v Jíkvi, která se bude i nadále vyvíjet jako jedno sídlo, budou podporovány zejména funkce bydlení a rekreace, obvyklé obhospodařování půdního fondu, podnikání s tímto hospodařením související a další podnikání nenarušující bydlení. Územní plán dále stanoví takové podmínky využití ploch, které v případě zájmu investora umožní realizaci občanského vybavení v zastavěném území či zastavitelných plochách v rozsahu, který nepovede ke konfliktu se současnou ani navrhovanou výstavbou s funkcí bydlení nebo rekreace.

Návrh urbanistické koncepce a koncepce uspořádání krajiny respektuje požadavky zadání :

· žádné plochy umožňující vznik samot nejsou navrženy, nové zastavitelné plochy pro bydlení nebo rekreaci jsou vymezeny v přímé prostorové vazbě na současnou zástavbu;

· plochy pro bydlení umožňují bydlení v bytových domech a plochy individuelního venkovské bydlení v rodinných domech. Čisté bydlení, které by vylučovalo rekreaci nebo neumožňovalo chov drobného hospodářského zvířectva či podnikání neovlivňující negativně bydlení, není navrhováno;

· v zastavitelných plochách pro bydlení je umožněna výstavba splňující kriteria rodinných domů, v omezení bytových domů nebo rodinné rekreace. Výstavba nových čtyř a vícepodlažních bytových domů se nepředpokládá;

-
velikost nových zastavitelných pozemků určených pro bydlení nebo rekreaci i hustota zástavby respektuje stanovením koeficientu zastavitelnosti pozemků dostatečné plochy pro zahrádkaření na vlastním pozemku;

-
rozšiřování ploch pro bytovou nebo rekreační výstavbu není navrhováno v těsné blízkosti stávajících staveb živočišné výroby, s vyjímkou možnosti výstavby bytu vlastníka nebo správce;

· další stavby pro zemědělství nebo podnikání jsou přípustné, pokud neovlivní nad 

přípustnou mez pozemky v současných i navrhovaných plochách pro bydlení nebo rekreaci;

· na plochách bývalého silážního žlabu ( včetně ploch přiléhajících ) bude vzhledem k jejich umístění na návětrné straně obce přípustné jejich využití způsobem, který negativně neovlivní nad přípustnou mez kvalitu ovzduší v plochách pro bydlení nebo rekreaci, včetně ploch navrhovaných. Vzhledem k umístění nových ploch pro bydlení na této návětrné straně bude na části této plochy navržena ochranná zeleň.

-
výškové uspořádání nové zástavby a nových nástaveb nepřesáhne u staveb pro bydlení a rekreaci dvě nadzemní podlaží a podkroví, u ostatních staveb výšku 15 m nad terénem. Tato regulace se nevztahuje na elektrorozvody. 

-
 územní plán navrhl požadavky na plošné i prostorové uspořádání, které jsou současně    požadavky na ochranu krajinného rázu;

-
územní plán umožňuje zemědělské obhospodařování krajiny a zajišťuje její prostupnost;

-

nejen v krajině, ale v celém řešeném území je navržen územní systém ekologické stability (biocentra a biokoridory);

-

s výrazným plošným zalesňováním území plán nepočítá, zvláště na svažitých plochách však je zalesňování přípustné;

 -

současné zemědělské areály a současná plocha bytového domu se považují svým územním rozsahem za stabilizované;

· rozvoj bytové výstavby v Jíkvi je navržen v několika plochách dle zadání: R1 – R4 a R 13;

Silniční dopravní infrastruktura je vymezena jako samostatná funkční plocha a je stabilizovaná. V grafické části jsou vymezeny plochy i pro nové místní komunikace ve vazbě na rozvoj zejména bytové výstavby. Návrh nových cest a stezek se nevylučuje. 

Územní plán respektuje stávající technickou infrastrukturu a navrhuje koncepci řešení nové infrastruktury pro kanalizaci a plynofikaci ( dle studie návrhu : Plynofikace Nymbursko ) V souladu s požadavky stavebního zákona není detailní umístění nové technické infrastruktury předurčováno a je ponechána možnost upřesnění jejího umístění a následné výstavby až v rámci přípravy jednotlivých projektů pro správní řízení.

Ve vztahu k nové občanské vybavenosti je v územním plánu umožněno její případné umístění v zastavěném území a zastavitelných plochách dle návrhu investora všude tam, kde neovlivní negativně nad přípustnou mez sousední pozemky určené pro bydlení nebo rekreaci.

Zvláštní podmínky pro umístění veřejných prostranství nebyly stanoveny.

Územní plán Jíkve respektuje nemovité kulturní památky, které jsou zapsány v Ústředním seznamu kulturních památek ČR a chráněné části přírody, kterými jsou významné krajinné prvky. 

Negativní vliv na evropsky významné lokality a ptačí oblasti (tzv. území Natura 2000) lze jednoznačně vyloučit vzhledem k podmínkám stanoveným pro novou zástavbu na území obce a vzdálenosti od uvedených lokalit a ptačích oblastí.

Z hlediska urbanistického a architektonického jsou návrhem podmínek pro využití jednotlivých ploch respektovány požadavky na ochranu hodnot území, včetně nenarušení krajinného rázu.

Předpoklady pro rozvoj hodnot na území obce jsou zajištěny návrhem nových zastavitelných ploch pouze ve vhodných lokalitách a podmínkami jejich využití, návrhem ploch veřejně přístupné zeleně a návrhem územního systému ekologické stability.

Do ploch veřejně prospěšných staveb a opatření jsou zařazeny nové plochy dopravní infrastruktury, plochy technické infrastruktury a územní systém ekologické stability. 

Plošné asanace ani jiné asanace ve veřejném zájmu nejsou navrhovány. 

Pro splnění požadavků ochrany veřejného zdraví jsou stanoveny podmínky využití jednotlivých ploch tak, aby umožňovaly vzájemnou koexistenci zemědělské živočišné výroby, drobného podnikání, bydlení a rekreace. Nový zdroj nadměrného hluku není na území obce umísťován. 

Z hlediska podmínek civilní ochrany, obrany a bezpečnosti státu bude respektována skutečnost, že celé území obce spadá do území s možnými nízkými přelety. Podmínky pro prostorové uspořádání tento požadavek respektují. 

Návrh územního plánu se nedotýká žádných chráněných ložiskových území nebo dobývacích prostorů.

Na území obce se nachází archeologická zóna 1 – území s možnými archeologickými nálezy a platí v nich povinnost podle § 22 odst.2 zákona č. 20/1987 Sb., o státní památkové péči v platném znění.

Území obce Jíkev se nachází v ochranném pásmu II. Stupně přírodních léčivých zdrojů lázeňských míst Poděbrady a Sadská, které bylo stanoveno usnesením vlády ČSR č. 127 ze dne 2.6.1976.

Návrhem nových ploch pro rodinné bydlení jsou vytvářeny podmínky pro stabilizaci počtu trvale bydlících obyvatel na území obce.

Problémem v území je vymezení nových rozvojových ploch ve vztahu ke kvalitě (a ochraně) zemědělského půdního fondu a ve vztahu k areálům zemědělské výroby, zvláště pak živočišné. Vyhodnocení je uvedeno v předchozích částech a dále v samostatné části odůvodnění; podmínky zadání jsou splněny.  

Územní plán navrhuje podmínky koexistence vztahů zemědělské živočišné výroby a navazující bytové výstavby.

Citlivým vymezením ploch pro územní systém ekologické stability v zastavěném území je řešen vztah mezi současnou zástavbou a biokoridory.

Územní plán vymezil nové zastavitelné plochy pro výstavbu v souladu s urbanistickou koncepcí obce, zejména plochy pro rodinné bydlení s přípustnou funkcí rodinné rekreace.

Sídelní struktura ani širší územní vztahy nejsou územním plánem Jíkev zásadním způsobem měněny, nové sídlo ani samota určená pro bydlení nebo rekreaci, které by nenavazovaly na zastavěné území není navrhována.

Požadavky na vymezení zastavitelných ploch vychází z podmínek zadání.

Regulační plán není územním plánem v žádné lokalitě nařízeny jako podmínka pro rozhodování v území. Tím není odňata pravomoc zastupitelstva obce rozhodnout o jejich pořízení v případě, kdy v budoucnu zváží jejich potřebu.

Územní studií je nutno prověřit nové zastavitelné plochy R1.

Na území obce Jíkev nejsou, v souladu se zadáním, navrhovány žádné nové plochy pro dopravní infrastrukturu s výjimkou místních komunikací, ani pro technickou infrastrukturu nadmístního významu. Nové rozvojové plochy jsou navrženy takřka výhradně s funkčním využitím pro rodinné bydlení a rodinnou rekreaci. Jako podmínka pro případnou zemědělskou stavbu je nezasažení negativním vlivem nad přípustnou mez pozemků určené pro bydlení nebo rekreaci. 

Vyhodnocení vlivů územního plánu na životní prostředí ve smyslu zákona č. 100/2002 Sb., ve znění pozdějších předpisů, nebylo v souladu se zadáním provedeno, neboť nebylo krajským úřadem požadováno a pro obec by bylo finančně takřka nezajistitelné. Proto nebylo zpracováváno ani vyhodnocení vlivů na udržitelný rozvoj území, které navazuje na vyhodnocení vlivů na životní prostředí ve smyslu stavebního zákona.

Jak již bylo uvedeno, bylo možné jednoznačně vyloučit významný negativní vliv na evropsky významnou lokalitu nebo ptačí oblasti (na území Natura 2000). Ani toto vyhodnocení nebylo příslušným úřadem vyžadováno a uvedené skutečnost byla v jeho stanovisku potvrzena. 

Koncept územního plánu nebyl v souladu s požadavky zadání zpracováván. Požadavek na jeho zpracování by výrazně zvýšil náklady na zpracování územního plánu.

Územní plán je zpracován v členění na územní plán a jeho odůvodnění. Každá z těchto částí obsahuje textovou a grafickou část. Celý územní plán a jeho odůvodnění budou předávány též v digitální podobě.

V textové části územního plánu jsou v souladu s právními předpisy obsaženy převážně jen závazné zásady a pokyny pro rozhodování. Zásady a pokyny pro rozhodování, které jsou platné bez ohledu na vůli zastupitelstva (vymezení památkově chráněných objektů a částí přírody, limity, např. ochranná pásma, vyplývající z právních předpisů a správních rozhodnutí apod.), jsou součástí odůvodnění.

Textová i grafická část územního plánu i jeho odůvodnění jsou zpracovány v souladu s přílohou č. 7 vyhlášky č. 500/2006 Sb., o územně plánovacích podkladech, územně plánovací dokumentaci a evidenci územně plánovací činnosti. Celá grafická část je zpracována nad mapovým podkladem v měřítku katastrální mapy a je vytištěna v měřítcích uvedených v zadání.

Textová část odůvodnění nemohla být projektantem zpracována celá v rozsahu vyplývajícím z právních předpisů, protože některé části odůvodnění vyplynou až z výsledků projednání návrhu a budou doplněny odborem výstavby Městského úřadu Nymburk, který zajišťuje pro obec Jíkev  pořizovatelskou činnost. 

Všechny požadavky zadání byly návrhem územního plánu splněny.

g) Komplexní zdůvodnění přijatého řešení

Územní plán stanovuje podmínky pro celkovou koncepci rozvoje území obce, ale i pro území ochranu jeho hodnot, ať už přírodních, kulturních nebo civilizačních. Přitom dbá na vyvážený vztah podmínek pro příznivé životní prostředí, pro rozvoj obce a hospodářských subjektů zde působících a podmínek pro život obyvatel obce se snahou o nenarušení sociální soudržnosti. 

Řešení územního plánu vychází ze skutečnosti, že většina ploch na území obce je z hlediska funkčního využití stabilizovaná a je potřeba především stanovit podmínky jejich využití, kterými by se předcházelo konfliktům v území, zejména sousedským sporům při stavbách, změnách staveb i jiném využití území. Svoboda jednoho vlastníka končí tam, kde začínají práva jeho sousedů. Realizace některých záměrů na jednom z pozemků, které by nepříznivě působily na okolí, by mohla vést nejen k obtěžování užívání sousedních nemovitostí, ale i k výraznému poklesu jejich ceny. Proto územní plán, vedle celkové koncepce rozvoje obce, stanovuje v souladu se stavebním zákonem a jeho prováděcí vyhláškou podmínky pro využití pozemků v jednotlivých plochách, a to jak pro funkční využití, tak pro prostorové uspořádání.

Z hlediska celkové strategie dalšího rozvoje území jsou jeho hlavními funkcemi bydlení doplněné rekreací a zemědělské obhospodařování krajiny včetně zázemí v hospodářských budovách, zejména v zemědělských areálech. Územní plán funkci bydlení posiluje, zemědělskou funkci stabilizuje a oproti současnému stavu navrhuje posílení přírodních prvků v krajině. Z hlediska ochrany krajiny není umožněn vznik samot, ale je stanoveno, že zástavba bude navazovat na kompaktní sídlo.

Návrh územního plánu musel přihlížet i k finanční reálnosti řešení. Z hlediska tvorby veřejných prostranství, která bývá považována za jeden z nejdůležitějších prvků řešení by se nabízela celková přestavba centrálního prostoru návsi a prostorem před Obecním úřadem v Jíkvi. Zde by bylo vhodné vytvořit malé náměstíčko s parkovou úpravou umožňující relaxaci a setkávání obyvatel obce. Určité prvky centrálního prostoru proto bude přebírat ulice od křižovatky poblíž Obecního úřadu.

Z hlediska užívání veřejností je zajímavý i prostor u původní sokolovny, jehož význam lze posilovat novými stavbami z hlediska nové přestavby ( P12 ), ale je zde možné posilovat začlenění tohoto prostoru do organismu sídla parkovou úpravou a případně i sportovišti.

Základem rozvoje bydlení je vymezení nových zastavitelných ploch : 

Plocha R1 je zastavitelná plocha pro bydlení - částečně v zastavěném území sousedící se stávající zástavbou u příjezdové komunikace do obce od západu. Toto území, z důvodu většího rozsahu a tvaru, je navrženo řešit územní studií.

Plocha R2 je zastavitelná plocha pro bydlení, která je již rozdělena nově navrženou komunikací - je zároveň stanovena jako veřejně prospěšná stavba. Tato plocha rovněž navazuje na stávající plochy pro bydlení. Mezi tímto stávajícím bydlením je doplněna část pro novou zástavbu v duchu stávající. 

Plocha R3 je zastavitelná plocha pro bydlení v proluce mezi stávající bytovou zástavbou. Je již v zastavěném území obce.

Plocha R4 vymezuje zastavitelnou plochu rovněž v zastavěném území obce a to v části stávajících zahrad stávajících objektů pro bydlení.

Plocha R5 doplňuje plochy smíšené výrobní a navazuje na plochy stávající.

Plocha R6 je rovněž stanovena jako plocha zastavitelná smíšená výrobní a to pro možné využití u stávající cesty.

Plocha R7 řeší možné umístění sběrového dvora v návaznosti na zastavěné území a to jako zastavitelná plocha technické vybavenosti.

Plocha R8 je, na základě předaného návrhu odkanalizování obce, určena jako zastavitelná plocha technické vybavenosti a to pro čistírnu odpadních vod ( ČOV ) v návaznosti na stávající vodoteč.

Plocha R9 dle zadání určena pro občanskou vybavenost, která nezatíží nad přípustnou mez bydlení, např. maloobchod nebo stravovací zařízení menšího rozsahu. V této ploše je jako přípustná funkce umožněno i bydlení.

Plocha R10 navazuje na plochu přestavby P12 se stávající sokolovnou. Je rovněž stanovena jako plocha rekreace a vhodná pro doplnění funkce P12 a to formou rekreačních ploch, veřejné zeleně s možností menšího občanského vybavení.

Plocha R11 rozšiřuje jako zastavitelná plocha plochu rekreace. Navazuje na plochu stávajícího hřiště a umožní tak jeho doplnění o další rekreační nebo sportovní plochy s možností menšího občanského vybavení.

Plocha P12 je plochou přestavby ze stávající sokolovny na sportovní, rekreační nebo ubytovací zařízení, eventuelně jejich kombinaci. Doplněno o rekreační plochy a zeleň.

Plocha R13 je zastavitelnou plochou pro bydlení na severním okraji obce. Doplňuje tak stávající plochu pro bydlení a tvarově uzavírá hranici obce. Tato plocha má v části u silnice III.tř. stávající trafostanici a bude nutné přihlédnout ke stanoveným ochranným pásmům i u navazujícího el. vedení. Tím je plocha omezena z hlediska jejího využití (při stávající infrastruktuře ). Zbývající části této plochy musí rovněž respektovat i ostatní ochranná pásma, včetně trasy nového plynovodu.

Současná plocha bytového domu je územním plánem považována za stabilní.

Pro zemědělství slouží zejména areály, které jsou územním plánem považovány za stabilizované. Další stavby pro zemědělství nebo podnikání (včetně občanské vybavenosti) budou možné i v jiných funkčních plochách, pokud neovlivní nad přípustnou mez pozemky ve stávajících i navrhovaných plochách pro bydlení nebo umožňující rekreaci. 

Pro území obce je stanovena výšková regulace u staveb pro bydlení na max. 12 m nad terénem, u ostatních staveb 15m -  měřeno od nejnižšího styku stavby s terénem. Tato regulace se nebude vztahovat na případné nové elektrorozvody. 

Výšková regulace stanovená územním plánem přihlédla i k předpokládaným požadavkům na ochranu krajinného rázu. Také ostatní podmínky regulace zástavby vychází z charakteru dosavadní zástavby a jsou s krajinným rázem v souladu. 

Územní plán umožňuje zemědělské i lesnické obhospodařování krajiny a svými přípustnými podmínkami využití ploch připouští doplnění stávajících cest, zejména v souvislosti s pozemkovými úpravami. Tím je zajištěna prostupnost krajiny bez narušení její funkce.

V krajině je navržen územní systém ekologické stability (biocentra a biokoridory) s tím, že velká část jeho ploch byla zařazena do ploch veřejně prospěšných staveb. S výrazným plošným zalesňováním území se nepočítá, zvláště na svažitých plochách a v ploše přírodní je však zalesňování přípustné. Tím dojde ke zvýšení ekologické stability území. Celé nezastavěné území obce je v souladu s požadavky stavebního zákona a vyhlášky č. 501/2006 Sb. rozděleno na funkční plochy a pro tyto plochy jsou stanoveny hlavní, přípustné a nepřípustné využití. 

Síť silnic a místních komunikací je na území obce stabilizovaná. Nové komunikace místního významu si vyžádá zpřístupnění zastavitelných ploch R2 a prodloužena by měla být přístupová komunikace podél zástavby k nově navržené ČOV – R8. Pro hlavní nové místní komunikace jsou v územním plánu vymezeny poměrně přesně koridory.

Územní plán nevymezuje koridory, ve kterých je přípustné umisťovat hlavní řady infrastruktury. Pouze je zde koridor pro stavby vodních soustav převzatý z ÚP VÚC Střední Polabí.

Podle zkušeností porevolučního období a v souladu se stavebním zákonem a vyhláškou č. 500/2006 Sb. se již nezakreslují liniové stavby v územním plánu přesně, protože se ukázalo, že po zaměření a zpracování projektu na jejich realizaci vždy byly odchylky oproti územnímu plánu, které vedly k nutnosti jeho změny; tím byla oddálena výstavba v mnohých případech i o několik let. Naopak přesně se vymezuje plocha pro ČOV, která může být územním rozhodnutím zmenšena, ale ne rozšířena. Plocha pro ČOV je v souladu se studií, kterou si nechala obec zpracovat před vydáním územního plánu.

V rámci zpracování územního plánu umístění nových trafostanice pro nové zastavitelné plochy nebylo navrženo. Závěrem průběžného posuzování návrhů jejich umístění bylo konstatováno, že není vhodné umístění trafostanic závazně územním plánem předurčovat, ale je vhodnější v textové části přípustnými podmínkami jednotlivých funkčních ploch ponechat přesné umístění až na období, kdy bude aktuální. Umístění je tedy možné ve značné části ploch přiléhajících k zastavěnému území i přímo v zastavitelných plochách. Toto řešení má jedinou nevýhodu, že pro výkup pozemku pro trafostanici nebude možné využít institut vyvlastnění (s ním však obec stejně nepočítala).

Liniové části současné technické infrastruktury jsou územním plánem respektovány, nové jsou ve většině ploch přípustné. Obec je zainteresovaná v generelu plynofikace obcí Nymburska – Bobnice, Chleby a Oskořínek. Plynofikaci obce územní plán navrhuje a je zakreslena ve výkrese technické infrastruktury a v koordinačním výkresu, dle studie plynofikace, je přípustná.

Územní plán nenavrhuje žádnou řízenou skládku (ani jinou skládku odpadů) na území obce. Likvidace komunálního odpadu je zajišťována technickými službami Nymburk. Územní plán nevylučuje v některých plochách skládku inertní zeminy, např. z výkopů. Návrh v ploše R7 je technická vybavenost – sběrový dvůr.

Nová občanská vybavenost je územním plánem přímo navrhována a je přípustná dle regulace navržené pro většinu ploch zastavěného území a ploch zastavitelných. 

Územní plán vytváří podmínky nejen pro koncepční rozhodování o dalším vývoji obce, ale je podkladem pro zdůvodnění žádostí o čerpání finančních prostředků z veřejných rozpočtů, ať už republikových, krajských, ale i evropských. Je velkým přínosem pro obec, že se její zastupitelstvo rozhodlo tento územní plán vydat.

h) Vyhodnocení vlivů na udržitelný rozvoj území a informace, jak bylo respektováno stanovisko k vyhodnocení vlivů na životní prostředí 

Vzhledem ke skutečnosti, že vyhodnocení vlivů tohoto územního plánu na životní prostředí (tzv. SEA) nebylo krajským úřadem požadováno a příslušný orgán ochrany přírody vyloučil ve svém stanovisku k zadání významný vliv na evropsky významné lokality a ptačí oblasti, nebylo v souladu s právními předpisy potřeba zpracovávat vyhodnocení vlivů na udržitelný rozvoj území a tudíž nebylo krajským úřadem ani uplatňováno stanovisko k vyhodnocení vlivů návrhu územního plánu na životní prostředí.

i) Vyhodnocení předpokládaných důsledků navrhovaného řešení na zemědělský půdní fond a na pozemky určené k plnění funkcí lesa

Obec Jíkev leží v zemědělsky nejúrodnější oblasti Čech a její územní rozvoj byl dobrou kvalitou půdy vždy limitován. Přesto již ve schváleném zadání bylo konstatováno, že v Jíkvi smí být navržena zástavba i na první třídě ochrany ZPF a to v místě, kde je tato zemědělská půda odříznuta od souvisle obhospodařované půdy. 

Při zpracování návrhu územního plánu byly prověřeny možnosti výstavby i na plochách s nižší třídou ochrany. Výsledkem je návrh zastavitelných ploch R1, R2, R3. 

Zábory ZPF předpokládané územním plánem jsou uvedeny v následujících tabulce – viz příloha č. 1.

Zástavba bude umožněna i na ZPF v prolukách v zastavěném území obce. Zábory uvedené v tabulce nejsou skutečnými zábory. Vzhledem k závazným koeficientům využití pozemků v plochách budou zábory v plochách pro bydlení individuální včetně zpevněných ploch maximálně ve výši 40% uvedených záborů, ostatní části zastavitelných pozemků budou součástí zahrad.

Územní plán Jíkev nenavrhuje žádné zábory pozemků určených k plnění funkcí lesa. Zalesnění některých vybraných ploch je dle tohoto územního plánu přípustné.

j) Rozhodnutí o námitkách a jejich odůvodnění

V průběhu projednávání územního plánu nebyly uplatněny žádné námitky.

k) Vyhodnocení připomínek

V průběhu projednávání zadání územního plánu byla předložena připomínka Katařiny Halamové, bytem Jíkev 182 na rozšíření zastavitelného území o pozemek č.  (PK ) 98. Připomínce bylo vyhověno.

     Jiné připomínky k územnímu plánu nebyly uplatněny.

 Příloha č. 1 -  A) Zábory zemědělského půdního fondu k.ú. Jíkev 

2. Grafická část odůvodnění

 Grafickou část odůvodnění územního plánu tvoří tyto výkresy uvedené v příloze:

2 a)  koordinační výkres – v měřítku 1 : 5 000, v rozsahu celého území obce,

2 b)  výkres širších vztahů – v měřítku 1 : 50 000

2 c) výkres záborů ZPF -  v měřítku 1 : 5 000 - rozsahu území, ve kterém se zábory vyskytují,

P o u č e n í :

Proti územnímu plánu Jíkev vydanému formou opatření obecné povahy nelze podat opravný prostředek (§ 173 odst. 2 zákona č. 500/2004 Sb., správní řád).

místostarosta obce





starosta obce

Příloha č. 1 :

A)  Zábory zemědělského půdního fondu v k. ú. Jíkev

	Číslo

lokality
	Účel, pro který je zábor navržen
	Výměra

v m2
	Kultura
	Třída ochrany
	Meliorace

	     R1

     R2

     R3

     R4

     R5
	Bydlení individuální                         

Bydlení individuální a byt. domy +místní komunikace

Bydlení individuální

Bydlení individuální

Smíšené výrobní


	      3 721                  

    30 095  
      2 187       

    17 442
      1 520
      1 838

      6 535         
      4 336       
	    orná

orná,zahrada

     orná

    orná

  zahrada

  zahrada
ovocný sad
	         IV

         V

         IV

         V

         V

         I

         I
	      ne

      ne

      ne

      ne

      ne

      ne

      ne



	     R6

     R7

     R8

     R9  

     R10


	Smíšené výrobní

Techn. vybavenost

ČOV + komunikace

Občanská vybavenost

Rekreace
	     11 676

       1 054

       3 587

       3 691

       4 039
	    orná

    orná

    orná

    orná


	         IV

Pozemek není bonitován                      

       I

       V

       IV
	      ne

     ano

     ne

     ne



	    R11

    P12

    R13

         
	Rekreace

Plocha přestavby

Bydlení individuální


	       4 252
       3 267
       3 173

     12 133


	    orná

     orná

     orná


	       I

Pozemek není bonitován

        I

        IV
	      ne

    ne

     ne

     ne        

      


Zábory ZPF celkem:
Jíkev

114 546 m2   
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