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Projekt „Podpora procesu komunitního plánování sociálních služeb v Nymburce“

(CZ.1.04./3.1.03/65.00006)

SERIÁL O SOCIÁLNÍCH SLUŽBÁCH

V tomto měsíci představuje svoji činnost občanské sdružení Život 90, které ve městě Nymburk nabízí službu Tísňová péče.

SOS tlačítko tísňové péče může zachránit život

Tlačítko, které nosí senior nebo zdravotně postižený člověk na ruce nebo krku, dokáže přivolat pomoc v případě pádu, nevolnosti nebo dezorientace. Umožňuje tak starším i nemocným lidem žít soběstačný život ve svém domově s jistotou, že v případě potřeby přijde pomoc. 

Tlačítko tísňové péče s názvem AREÍON provozuje občanské sdružení Život 90 od roku 1992. Za dvacet let existence této služby pomohlo nebo zachránilo život stovkám uživatelů po celé České republice. Služba je navíc zařazena do zákona o sociálních službách, což umožňuje jejímu uživateli hradit provoz tlačítka z příspěvku na péči.

„Při zavedení této služby v České republice jsme mysleli hlavně na osamělé starší lidi nebo páry, u kterých je riziko, že budou potřebovat rychlou pomoc. Chtěli jsme, aby jejich život byl plnohodnotný a mohli ho žít u sebe doma a zároveň se cítili v bezpečí. Mysleli jsme také na rodiny těchto lidí, které se o své blízké bojí a chtějí mít jistotu, že v případě potřeby je pomoc vždy na blízku,“ říká ředitel občanského sdružení Život 90 Jan Lorman.
Služba tísňového tlačítka existuje v různých variantách – je možné ji mít nainstalovanou doma, což má výhodu, že chytré zařízení tísňové péče dokáže zároveň monitorovat pohyb v bytě a v případě, kdy pohyb dlouho nezaznamená, přivolá pomoc. Tato varianta může zároveň sloužit i jako strážce opuštěného prázdného bytu, protože dokáže zaznamenat pohyb nezvaných návštěv. 
Naopak pro ty, kdo jsou aktivní a chtějí být v bezpečí hlavně mimo svůj domov – na pochůzkách a procházkách, nabízí Život 90 variantu mobilní – tlačítko je součástí mobilního telefonu, který je lokalizován pomocí telefonní sítě. Rodině klienta přináší tato služba jistotu, že senior je v pořádku a že se o něj nemusí zbytečně obávat. Varianta tlačítka Comfort je navíc vybavena automatickou detekcí pádu a nehybnosti.

V případě krizové situace, kdy se seniorovi nebo zdravotně postiženému člověku udělá nevolno, upadne a nemůže vstát nebo potřebuje jinou pomoc, stačí jen zmáčknout tlačítko, které u sebe nosí. Během vteřin je propojen s dispečinkem tísňové péče, kde s klientem mluví operátorky. Ty zjistí, co se stalo a podle situace seženou pomoc – zavolají rodině, zorganizují příjezd záchranné služby nebo policie. Operátorky dispečinku také každého klienta jednou týdně kontaktují, aby zjistily jeho aktuální stav a promluvily s ním. 

Měsíční provoz tlačítka tísňové péče stojí 400 korun, které zahrnují i jeho servis. Náklady na pořízení se různí od typu zařízení (1 300 – 5 000 korun) a je možné je zaplatit za pomoci obce, kraje, různých nadací nebo přímé sbírky občanského sdružení Život 90. Jako doplněk k tlačítku nabízí Život 90 ještě další služby – například uložení klíčů od bytu klienta. 
Podrobnější informace o tísňové péči a záchranném tlačítku najdete na webových stránkách www.areion.cz, kde je také aktuální mapa dispečinků, ceník i podrobný popis jednotlivých zařízení. Volat můžete i na telefonní číslo 222 333 540 – 3.
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Tento projekt je financován z Evropského sociálního fondu prostřednictvím Operačního programu Lidské zdroje a zaměstnanost a ze státního rozpočtu ČR.
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